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OcchiO PaPavassiliOu

l Σελ. 3

Βραβεύτηκε για το καλύτερο
customer experience

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 

Τα παιδιά και οι γονείς των 
"Αθλοδιακοπών" γιόρτασαν 
µε ένα µεγάλο πάρτι στον 
Πανιώνιο

ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟ:

l Σελ. 8

Εγκαίνια 
του κήπου
της οικίας
«Θάλεια 
Διπλαράκου»

ΝΙΚΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ:

“Πάνω από 300 έργα χρηματοδοτούνται 
μέσω του νέου ΕΣΠΑ, οδηγώντας την Αττική
στην πρόοδο και την ευημερία”

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: 

l Σελ. 15

Ομόφωνη απόφαση για δημιουργία
ΠΑΕ και επιστροφή στις 
επαγγελματικές κατηγορίες

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 

l Σελ. 14

Δεν κατεβαίνει 
στη Basket League 
ο Μίλωνας
Δεν δημιουργήθηκε ΚΑΕ

Η Νέα Σμύρνη 
επενδύει στα 
Βιοαπόβλητα 
48% αύξηση της 
συλλογής σε σχέση 
με το 2023

l Σελ. 7

Εγκρίθηκε από το Δημοτικό
Συμβούλιο η σύσταση 
Αναπτυξιακού 
Οργανισμού 
Δήμου Αγίου 
Δημητρίου 

l Σελ. 10

l Σελ. 11

«Πήραμε δύσκολες αποφάσεις στα οικονομικά του Δήμου»

«Πεζοδρόμια,«Πεζοδρόμια, πράσινο,πράσινο,
γκαράζγκαράζ οιοι προτεραιότητες»προτεραιότητες»

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΕΛΑΚΗΣ:

Τι ανέφερε ο
Δήμαρχος Νέας
Σμύρνης για το
πρώτο εξάμηνο
της θητείας του,
σε συνέντευξη
του στην ΕΡΤ

l Σελ. 5

l Σελ. 14

ΜεΜε επιτυχίαεπιτυχία διοργανώθηκεδιοργανώθηκε στηστη Ν.Ν. ΣμύρνηΣμύρνη
ηη «Ημέρα«Ημέρα Υιοθεσίας»Υιοθεσίας» αδέσποτωναδέσποτων ζώωνζώων

 l Σελ. 4
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Μ
ε την καθιερωμένη ετήσια συ-
ναυλία της Μικτής Χορωδίας Ενη-
λίκων του Περιφερειακού Τμή-

ματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Νέας
Σμύρνης, έκλεισε και φέτος μια ιδιαίτερα
επιτυχημένη χρονιά των ετήσιων δραστη-
ριοτήτων του Τμήματος. 
Η συναυλία που είχε τίτλο «Μουσικό Σερ-
γιάνι στην Ελλάδα» παρουσιάστηκε τη Δευ-
τέρα 1 Ιουλίου 2024 το βράδυ, στην Αί-
θουσα Εκδηλώσεων της Λεοντείου Σχολής
Νέας Σμύρνης, σε καλλιτεχνική διεύθυνση
της μαέστρου Αλεξάνδρας Μητσοπούλου
και επιμέλεια κειμένων της φιλολόγου
Μαρίας Πέττα.
Όπως αναφέρουν οι διοργανωτές, «Η συ-

ναυλία επισφραγίζει τη φετινή δημιουργική
και επιτυχημένη πορεία του Περιφερει-
ακού Τμήματος Νέας Σμύρνης με ποικίλες
δράσεις, πολιτιστικού περιεχομένου κυ-
ρίως συναυλιών, με την πρωτοβουλία και
την οργανωτική επιμέλεια του Προέδρου
Δρ. Αντωνίου Αυγερινού. Επίσης σειρά πα-
ραστάσεων του χορευτικού συγκροτήμα-
τος του Τμήματος Νεότητας, με υποστήριξη
υγειονομικών καλύψεων σε όλες τις εκ-
δηλώσεις του Δήμου, εκπαιδευτικών σε-
μιναρίων Α΄ Βοηθειών, αλλά και πρωτο-
βουλιών κοινωνικού, ανθρωπιστικού και φι-
λανθρωπικού χαρακτήρα, με την ενεργό
συμμετοχή των εθελοντών και των μελών
του.»

Τη συναυλία τίμησαν με την παρουσία τους
ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης κ. Γιώργος
Κουτελάκης, ο Πρόεδρος του Ελληνικού
Ερυθρού Σταυρού Δρ. Αντώνιος Αυγερινός,
οι Αντιδήμαρχοι κα Θάλεια Αδάπα Συντο-
νισμού του Δημοτικού Έργου,  κ. Γιώργος
Γουρναρόπουλος Παιδείας και Δια Βίου
Μάθησης, κ. Νότης Γιατζίδης Κοινωνικής
Πολιτικής, κ. Θόδωρος Καστόρης Αθλη-
τισμού, κα Μαριαλένα  Αγγελίδου Νομι-
κών Υποθέσεων, η επικεφαλής της Μεί-
ζονος Αντιπολίτευσης κα Δήμητρα Νάνου
και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νικος Μπού-
ρας, κ. Δημήτρης Φερεντίνος, κα Ράνια
Οικονόμου, κ. Στάθης Κούπας και κα
Κλαίρη Δεληγιάννη.

Απορρίφθηκαν τα ασφαλιστικά
μέτρα, που κατέθεσαν εναν-
τίον των διοργανωτών του Re-
lease Athens, ο Δήμος Καλ-
λιθέας και εκπρόσωποι της Κί-
νησης Δημοτών Καλλιθέας &
Παλαιού Φαλήρου. Ως εκ τού-
του, το μουσικό διεξάγεται κα-
νονικά στην Πλατεία Νερού.
Όπως αναφέρει η «ΚΑΘΗΜΕ-
ΡΙΝΗ», στο κείμενο των ασφα-
λιστικών μέτρων που κατατέ-
θηκαν γίνεται λόγος για ηχο-
ρύπανση «που υπερβαίνει τα
ανώτατα επιτρεπτά όρια της
ηχοστάθμης» όπως καθορί-
ζονται από τον νόμο, για την
«τοποθέτηση αυτοσχέδιων κα-
τασκευών (παραπετάσματα,
λαμαρίνες, πάσσαλοι, κιγκλι-
δώματα κ.λπ.) κατά μήκος της
παραλίας, όλως αυθαιρέτως
και παρανόμως και χωρίς άδεια
από την αρμόδια πολεοδομική

αρχή, αποκόπτοντας πλήρως
την ελεύθερη πρόσβαση προς
τη θάλασσα».
Γίνεται επίσης λόγος για την
πρόθεση να τοποθετηθούν
ανάλογες κατασκευές και επί
της πεζογέφυρας «Εσπλανά-
δας» τις ημέρες των συναυ-

λιών, με την επισήμανση ότι
«δεν υπάρχει άλλη εναλλα-
κτική ασφαλής πρόσβαση των
πολιτών προς την παράλια
ζώνη». Στην εκδίκαση των
ασφαλιστικών μέτρων, τα επι-
χειρήματα αυτά δεν κρίθηκαν
ικανά να σταματήσουν τη διε-

ξαγωγή του φεστιβάλ.
Στο φεστιβάλ λαμβάνουν μέ-
ρος μεγάλα ονόματα της διε-
θνούς μουσικής σκηνής, όπως
οι Megadeth, Judas Priest,
Pulp, Thievery Corporation,
Duran Duran, Massive Attack
κ.ά.

Δεδομένα 
από το «myschool» 
για τις επιδόσεις 
των δήμων
Εκδόθηκε σε ΦΕΚ απόφαση για τον καθορισμό δε-
δομένων που θα διατίθενται από το Πληροφοριακό
Σύστημα (Π.Σ.) «myschool» του ν. 4610/2019 στον
Κόμβο Παρακολούθησης Επιδόσεων Τοπικής Αυ-
τοδιοίκησης του ν. 5056/2023.
Για τις ανάγκες του Κόμβου Παρακολούθησης Επι-
δόσεων Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου
Εσωτερικών θα λαμβάνονται από το πληροφοριακό
σύστημα «myschool» του άρθρου 207 του ν. 4610/2019
τα κάτωθι στοιχεία ανά δήμο και κατ’ είδος σχολι-
κής μονάδας (δημόσια ή ιδιωτική), στην έναρξη και
τη λήξη του διδακτικού έτους:
• Πλήθος ενεργών Νηπιαγωγείων
• Πλήθος ενεργών Δημοτικών Σχολείων
• Πλήθος ενεργών Γυμνασίων
• Πλήθος ενεργών Λυκείων
• Πλήθος ενεργών ΕΠΑΛ
• Πλήθος ενεργών μαθητών νηπιαγωγείων
• Πλήθος ενεργών μαθητών δημοτικών σχολείων
• Πλήθος ενεργών μαθητών γυμνασίων
• Πλήθος ενεργών μαθητών λυκείου
• Πλήθος ενεργών μαθητών ΕΠΑΛ

Τα ανωτέρω στοιχεία θα μεταβιβάζονται στον Κόμβο
Επιδόσεων δύο (2) φορές για κάθε διδακτικό έτος:
εντός τριάντα (30) ημερών από την έναρξη αυτού
και εντός τριάντα (30) ημερών από τη λήξη, με αφε-
τηρία τα στοιχεία που αφορούν το διδακτικό έτος
2023-2024.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ετήσια
συναυλία της Μικτής Χορωδίας Ενηλίκων
του Ε.Ε.Σ.  Νέας Σμύρνης

Απορρίφθηκαν τα ασφαλιστικά μέτρα κατά της διεξαγωγής 
του Release Athens στην Πλατεία Νερού
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Β
ράβευση για τα Occhio Papavas-
siliou από ανεξάρτητη έρευνα του
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθη-

νών για το καλύτερο customer expe-
rience. Η Ιδιοκτήτρια του οπτικού Οίκου
Occhio Παπαβασιλείου κα Ελίζα Παπα-
βασιλείου, παρέλαβε σε ειδική τελετή
βράβευσης του Εμπορικού Συλλόγου
Αθηνών στη βάση ανεξάρτητης έρευ-
νας από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο
Αθηνών το βραβείο του best customer
experience για το κατάστημα της αλυ-
σίδας της οδού Ερμού 36.
H κα Παπαβασιλείου παραλαμβάνοντας
το βραβείο ανέφερε: «Το να χτίζει κανείς
μέρα με την μέρα την εμπειρία φυσικής
πώλησης στα Occhio, είναι για εμάς μία
πρόκληση από τότε που θυμόμαστε τους
εαυτούς μας.
Μικρά παιδιά μέσα σε καταστήματα,
όπως σήμερα τα μικρά παιδιά μας πέ-
ρασαν την ημέρα στις δουλειές των ερ-
γαζομένων γονιών τους λόγω καύσωνα
και αργίας στα σχολεία της Αττικής.
Έπειτα νέοι έφηβοι εργαζόμενοι στις
διακοπές και τα Σαββατοκύριακα.
Έπειτα νέοι φοιτητές, βγάζοντας βάρ-
διες και διακοπές στην δουλειά ενόσω

σπουδάζαμε. Έπειτα νέοι επαγγελμα-
τίες χτίζοντας μέσα από την παράδοση
την εμπειρία της επόμενης ημέρας για
την αλυσίδα πλέον οπτικών Occhio, την
ηγέτιδα της επόμενης ημέρας στο lu-
xury optical business.
Όλα, μα όλα, τα οφείλουμε στον κόσμο
που αγκάλιασε την προσπάθειά μας, και,
πριν από όλα, στην ομάδα μας. Στους
συνεργάτες και συνοδοιπόρους που στά-

θηκαν κοντά μας, πίστεψαν στο όραμά
μας, μεγάλωσαν και καλλιέργησαν τους
εαυτούς και την δουλειά μας σε πλήρη
συνέργεια και σύμπνοια με την υπό-
λοιπη ομάδα.
Σας ευχαριστούμε που είστε κοντά μας
όλα αυτά τα χρόνια. Η ομάδα, η οικογέ-
νεια των Occhio, σας χρωστάει αυτήν
την πρωτιά και σας υπόσχεται πως τα
καλύτερα έρχονται».

Δωρεά από την Παναθηναϊκή
Οργάνωση Γυναικών 
στο Κοινωνικό Φαρμακείο
Δήμου Νέας Σμύρνης
Το Παράρτημα της Παναθηναϊκής Οργάνωσης Γυναικών
Νέας Σμύρνης, συγκέντρωσε φάρμακα – υγειονομικό υλικό
και τα πρόσφερε στο Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Ν.
Σμύρνης.
Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Οικονομίας (Πολιτικής) και Αλ-
ληλεγγύης κ. Π. Γιατζίδης παραλαμβάνοντας τη δωρεά δή-
λωσε: «Δεν είναι η πρώτη φορά που η Παναθηναϊκή Οργά-
νωση Γυναικών προσφέρει φάρμακα-υγειονομκό υλικό στο
Κοινωνικό Φαρμακείο. Ευχαριστούμε για τη δωρεά αυτή
που αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση και πράξη ανθρω-
πισμού και αλληλεγγύης προς τους συνανθρώπους μας που
έχουν ανάγκη».

Οπαδική επίθεση 
σε ψητοπωλείο, 
στον Άγιο Δημήτριο
Tο βράδυ της Παρασκευής 5 Ιουλίου και συγκεκριμένα
γύρω στις 22:40, περίπου 20 άτομα με μηχανάκια επιτέθη-
καν στο ψητοπωλείο «Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ», που
βρίσκεται επί της πλατείας Ασυρμάτου, φωνάζοντας οπαδικά
συνθήματα. Κατά την επίθεση σημειώθηκαν συμπλοκές με
θαμώνες, που εκείνη την ώρα έτρωγαν στο μαγαζί, ενώ
τραυματίστηκε ελαφρά μία διερχόμενη γυναίκα 44 ετών.
Την υπόθεση έχει αναλάβει το Τμήμα Αθλητικής Βίας. Όπως
ανέφεραν αυτόπτες μάρτυρες έγινε χρήση φωτοβολίδων,
ενώ η αστυνομία έφτασε στο σημείο με καθυστέρηση.

Occhio Papavassiliou: 
Βραβεύτηκε για το καλύτερο 
customer experience
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Γ
ια μία ακόμα φορά ο Δήμος Νέας
Σμύρνης, σε συνεργασία με το Φι-
λοζωικό Σύλλογο Αιγιαλείας, διορ-

γάνωσε στο Άλσος της πόλης την «Ημέρα
Υιοθεσίας». για αδέσποτα σκυλιά και γά-
τες.
Ήταν μια ημέρα γιορτής, αλλά και ευαι-
σθητοποίησης για τα αδέσποτα ζώα. Η εκ-
δήλωση στέφθηκε από απόλυτη επιτυχία,
καθώς συνολικά 18 ζωάκια υιοθετήθηκαν
και βρήκαν το παντοτινό τους σπίτι. Συγ-
κεκριμένα, οκτώ γατάκια που φιλοξε-
νούνταν στην Αστική Πανίδα του Δήμου
Νέας Σμύρνης, εννέα σκυλιά από την Αι-
γιαλεία και δύο από την Νέα Σμύρνη, εί-
ναι πλέον δεσποζόμενα.
Παράλληλα κατά τη διάρκεια της εκδή-
λωσης, έγινε ενημέρωση για την ευαι-
σθητοποίηση, την προστασία και την ευ-
ζωία των αδέσποτων ζώων της πόλης, αλλά
και για την υπεύθυνη κηδεμονία ζώων
συντροφιάς, την καλλιέργεια της ενσυναί-
σθησης και την προώθηση τετράποδων
φίλων της περιοχής προς υιοθεσία!
Σημαντική ήταν η υποστήριξη των εθε-
λοντών και των Φιλοζωικών Σωματείων
που δηλώνουν ότι συνεργάζονται πάντα
για το καλύτερο.

Με απόφαση του Δημάρχου Γιώργου
Κουτελάκη, για όλο τον μήνα Ιούλιο, τέσ-
σερα σχολεία της Νέας Σμύρνης θα πα-
ραμένουν ανοιχτά τα απογεύματα, έτσι
ώστε να μπορούν όσα παιδιά το επιθυμούν
να χρησιμοποιούν τους προαύλιους χώ-
ρους για άθληση και ψυχαγωγία.
Αναλυτικά η ανακοίνωση του Δήμου Ν.
Σμύρνης αναφέρει:
«Σε ανοιχτούς χώρους άθλησης και ψυ-
χαγωγίας για τα παιδιά μετατρέπονται
από σήμερα και για όλο τον Ιούλιο τέσ-
σερα σχολεία της Νέας Σμύρνης με από-
φαση του Δημάρχου Γιώργου Κουτελάκη.
Πρόκειται για την δράση <Ανοιχτά Σχο-
λεία>  που λαμβάνει υπόψη το γεγονός

της έλλειψης ελεύθερων χώρων για παι-
χνίδι στις γειτονιές της πόλης εκτός από
τα Πάρκα και τις Πλατείες. Στο πλαίσιο
αυτό τα σχολεία θα παραμένουν ανοιχτά
από Δευτέρα έως Παρασκευή, τις ώρες
17:30-21:00 προκειμένου τα παιδιά να
απασχολούνται σε δραστηριότητες παι-
χνιδιού και αθλητισμού τον ελεύθερο
χρόνο τους. Τα σχολεία που θα παραμέ-
νουν ανοιχτά τις απογευματινές ώρες εί-
ναι:
n 1ο Γυμνάσιο Νέας Σμύρνης, Κοραή 20
n 3ο -13ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρ-
νης, Αιγαίου και Αρτάκης
n 7ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης,
Ευξείνου Πόντου και Αγ. Σαράντα

n 12ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης,
Παρασκευοπούλου 37
Την εποπτεία των χώρων θα έχουν οι
σχολικοί φύλακες μαζί με τουλάχιστον
έναν γυμναστή ανά σχολείο ώστε να ει-
σέρχονται για παιχνίδι αποκλειστικά παι-
διά από ηλικίας 6-12 ετών στα Δημοτικά
Σχολεία και 12-17 ετών στα σχολεία δευ-
τεροβάθμιας εκπαίδευσης. 
Για τα μικρότερα παιδιά ηλικίας 6-12 ετών
συνιστάται να συνοδεύονται από γονείς ή
συνοδούς. Την γενική επιμέλεια του προ-
γράμματος έχουν ο Αντιδήμαρχος Παι-
δείας Γιώργος Γουρναρόπουλος και ο
Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Θοδωρής Κα-
στόρης».

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 

«Ανοιχτά Σχολεία» για παιχνίδι και αθλητισμό όλο τον Ιούλιο

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 

Εκδήλωση για την προστασία
των εφήβων και το θεσμό 
της αναδοχής
Την Τετάρτη 26 Ιουνίου, στην Αίθουσα Δημοτικού Συμ-
βουλίου Νέας Σμύρνης «Μπάμπης Μπεχλιβανίδης»,
πραγματοποιήθηκε ανοιχτή συζήτηση για την προ-
στασία των εφήβων και το θεσμό της αναδοχής.
Τη συζήτηση διοργάνωσε η Κοινωνική Υπηρεσία του
Δήμου Νέας Σμύρνης σε συνεργασία με τη Μονάδα
Προστασίας Νεανίδων Αγία Βαρβάρα του Κ.Κ.Π.Π.Α
και συμμετείχαν σε αυτή ο κος Γιώργος Νικολαΐδης,
Ψυχίατρος, Δ/ντής Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής
Πρόνοιας του Ινστιτούτου Υγείας του Παιδιού, ο κος
Γιώργος Μόσχος, Νομικός, πρώην Συνήγορος του Παι-
διού, συντονιστής του Προγράμματος Νεανικής Συμ-
μετοχής ΥΕΣ της Πρωτοβουλίας, ο κος Γιώργος Ιωα-
κειμίδης, Κοινωνικός Λειτουργός, Δ/ντής Κοινωνικής
Υπηρεσίας του Δήμου Νέας Σμύρνης, η κα Δανάη Σε-
ραφειμίδη, Υπεύθυνη Συνηγορίας, Παιδικά Χωριά SOS
και ο κος Αναστάσιος Λουκάς, Κοινωνικός Λειτουργός,
Υπεύθυνος Προστασίας Ανηλίκων, Μονάδα Προστα-
σίας Νεανίδων Αγία Βαρβάρα ο οποίος ήταν ο συντο-
νιστής.
Την εκδήλωση άνοιξε με ολιγόλεπτη ομιλία ο κος Πα-
ναγιώτης Γιατζίδης, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Οικο-
νομίας (Πολιτικής) και Αλληλεγγύης του Δήμου Νέας
Σμύρνης και αφού μετέφερε τον χαιρετισμό του Δη-
μάρχου κ. Γιώργου Κουτελάκη μεταξύ των άλλων τό-
νισε: “H Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Ν. Σμύρνης
είναι στην πρώτη γραμμή για την υποστήριξη των ευά-
λωτων κοινωνικών ομάδων και πολύ περισσότερο για
τους εφήβους και τους νέους για την επίλυση των προ-
βλημάτων που αντιμετωπίζουν στην κρίσιμη ηλικία
που διανύουν. Ευχαριστώ όλους ειδικούς επιστήμο-
νες για τη διεξαγωγή της σημερινής Εσπερίδας.” 
Βασικός σκοπός της πρωτοβουλίας αυτής ήταν η ανά-
δειξη της προτεραιότητας της προστασίας των παιδιών
και της υποστήριξης των γονέων στο φυσικό περι-
βάλλον τους  για την αποφυγή του ιδρυματισμού ενός
παιδιού μέσω του θεσμού της αναδοχής.

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

Με επιτυχία διοργανώθηκε 
η «Ημέρα Υιοθεσίας» αδέσποτων ζώων
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Κ
αλεσμένος στην εκπομπή «Τα εν Δήμω»
των δημοσιογράφων Τάκη Σαράντη και
Μαρία Μαγκλάρα, ήταν ο Δήμαρχος

Νέας Σμύρνης Γιώργος Κουτελάκης, όπου μί-
λησε για πολλά θέματα της πόλης.
Όπως ανέφερε ο κ. Κουτελάκης: «Εγκρίθηκαν
ομόφωνα από την Δημοτική Επιτροπή οι όροι
διακήρυξης και μελέτης για την ανακατασκευή
των πεζοδρομίων της Νέας Σμύρνης και προ-
χωρά άμεσα η δημοπράτηση του έργου ύψους
1 εκατομμυρίου ευρώ που θα επαναλαμβάνε-
ται τα επόμενα πέντε χρόνια».
Παράλληλα ο Δήμαρχος Ν. Σμύρνης, προχώ-
ρησε και στην ιεράρχηση των προβλημάτων
της πόλης. Αναφέρθηκε στην «οικονομική
ασφυξία» του Δήμου και στις δύσκολες απο-
φάσεις που κλήθηκε να λάβει προκειμένου να
επέλθει εξισορρόπηση και συμμάζεμα. «Στό-
χος μας είναι το 2024 μ’ ένα βίαιο θα έλεγα
τρόπο να συμμαζέψουμε τα οικονομικά κό-
βοντας συνεχώς δαπάνες από αυτές που μπο-
ρούμε να αντέξουμε. Δεν μιλάω για αυξήσεις
αλλά για περιορισμό των εξόδων, για τακτο-
ποίηση και αναχρηματοδότηση των δανείων,
για εξισορρόπηση έργων στα οποία η προ-
ηγούμενη δημοτική αρχή είχε δηλώσει ότι θα
βάλει ίδιους πόρους ενώ είναι χρηματοδοτού-
μενα, άρα να μειώσουμε την συμμετοχή μας
εκεί, για εξορθολογισμό των οικονομικών δε-
δομένων στη λειτουργία του Δήμου με περιο-
ρισμό περιττών δαπανών.
Στοχεύουμε να συγκεντρωθούμε σ’ αυτά που
πραγματικά αποδίδουν κατευθείαν στον πο-
λίτη προστιθέμενη αξία ως υπηρεσίες ή ως
έργα», είπε χαρακτηριστικά.
Ο Γ. Κουτελάκης αναφέρθηκε στην κακή κα-
τάσταση του πράσινου της πόλης και στις δύο
επιλογές που είχε η νέα Δημοτική Αρχή. Όπως
είπε χαρακτηριστικά «ή θα αποφασίζαμε να
βελτιώσουμε από λίγο την καθαριότητα και το
πράσινο ταυτόχρονα, ή θα απο-

φασίζαμε να βελτιώσουμε δραστικά το ένα από
τα δύο. Τελικά ρίξαμε όλες τις δυνάμεις μας
στην καθαριότητα. Αλλάξαμε πραγματικά την ει-
κόνα που ήταν και το μεγάλο παράπονο των
δημοτών. Από την αναμόρφωση του προϋπο-
λογισμού που ψηφίστηκε πρόσφατα, αρχίζουμε
και προσθέτουμε και στο πράσινο δυνάμεις και
σε επίπεδο ανθρώπινου δυναμικού και σε επί-
πεδο προμηθειών, πρασίνου, φυτεύσεων κ.α.»
Τόνισε επίσης ότι τα έργα στο Άλσος ξεκινούν
σ’ ένα μήνα. Πρόκειται, όπως είπε, για ουσια-
στική Ανάπλαση (χρηματοδοτούμενο έργο) που
θα διαμορφώσει νέα κατάσταση στους χωμά-
τινους διαδρόμους και θα υπάρξουν φυτεύ-
σεις και επιστρώσεις πρασίνου σε μεγάλα τμή-
ματα. Η είδηση ωστόσο, σύμφωνα με τον Γ.
Κουτελάκη είναι η συνεργασία με το Γεωπονικό
Πανεπιστήμιο η οποία θα καταλήξει

πριν το καλοκαίρι σε προγραμματική συμφω-
νία για την εκπόνηση Μελέτης Αναζωογόνη-
σης της χλωρίδας του. Ταυτόχρονα αναφέρ-
θηκε στις δύο περιοχές (Άλσος και Εστία) οι
οποίες έχουν επιλεγεί ως προτε-
ραιότητα για την κατασκευή Υπό-
γειων Γκαράζ.
Για την Ενεργειακή Συμμαχία
που προωθεί ο Δημος της Αθή-
νας, μέλος της οποίας έγινε πρό-
σφατα η Νέα Σμύρνη, ο Γ. Κου-
τελάκης υπενθύμισε ότι «είναι
ψηλά στην ατζέντα μας η δου-
λειά και η δράση μας γύρω από
θέματα του περιβάλλοντος, της
κλιματικής κρίσης και της βελ-
τίωσης του περιβαλλοντικού

αποτυπώματος της
πόλης. Σ  ́αυτή την
προοπτική είδαμε
ότι ο νέος Δήμαρ-
χος Αθηναίων
αναλαμβάνει σχε-
τική πρωτοβου-

λία κι εμείς ως γείτονες θελήσαμε να είμαστε
σε κάτι που απηχεί και τις δικές μας τις από-
ψεις, συμμέτοχοι και σύμμαχοι».
Ερωτηθείς για τις επιτυχίες των ομάδων της
Νέας Σμύρνης και την άνοδό τους στις επαγ-
γελματικές κατηγορίες, ο Δήμαρχος Νέας Σμύρ-
νης τόνισε: «Η πόλη μας είναι επισήμως η
πρώτη στην Ελλάδα σε ανάπτυξη πρωταθλητι-
κού αθλητισμού με 8 ομάδες στην Α’ Εθνική. Το
μεγάλο μας έργο, το γήπεδο, εξελίσσεται χω-
ρίς να εξελίσσεται. Είναι ένα εργοτάξιο, μια
ανοιχτή πληγή που μας πονάει κάθε μέρα. Εί-
μαστε μπροστά σε μία δύσκολη εξίσωση με
τον περιφερειάρχη Νίκο Χαρδαλιά για να βρούμε
μια δύσκολη λύση για το θέμα που μας απα-
σχολεί. Ή να το συνεχίσουμε ή να πάμε σε βε-
λούδινο διαζύγιο με την εργολήπτρια εταιρεία.
Αναζητούμε γήπεδο για το μπάσκετ του Πα-
νιώνιου. Το σκέφτεται σοβαρά ο Δήμαρχος
Γλυφάδας να βοηθήσει».
Τέλος όσον αφορά την μετατροπή της Λεωφό-
ρου Συγγρού σε «Λεωφόρο Πολιτισμού» σε
συνεργασία με τους όμορους Δήμους, ο Γ. Κου-
τελάκης αναφέρθηκε στις συζητήσεις του με τον
Δήμαρχο Αθηναίων που βρήκε την ιδέα πολύ
καλή και αναλαμβάνει σχετική πρωτοβουλία
για την Μελέτη της πρότασης.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΕΛΑΚΗΣ 
«Πεζοδρόμια, πράσινο, γκαράζ 
οι προτεραιότητες - Πήραμε δύσκολες αποφάσεις
στα οικονομικά του Δήμου»
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Μ
ε μεγάλη επιτυχία έγι-
ναν οι Δωρεάν Προλη-
πτικές Ιατρικές Διαγνω-

στικές Εξετάσεις για όλους τους
πολίτες στο Δήμο Ν. Σμύρνης
στα πλαίσια της 2ης Εβδομάδας
Εαρινού Τσεκ-απ με την υπο-
στήριξη του ΕΔΔΥΠΠΥ (Ελληνικό
Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πό-
λεων Προαγωγής Υγείας) και του
ΚΕΠ Υγείας του Δήμου.
Πραγματοποιήθηκαν μετρήσεις
οστικής πυκνότητας, triplexκαρ-
διάς και μετρήσεις ακουστικής
ικανότητας σε συνεργασία με την
akoustikamedica. Επίσης πραγ-
ματοποιήθηκε καρδιολογικός
έλεγχος ΗΚΓ, Τεστ μνήμης, Τεστ
κατάθλιψης, Μέτρηση σακχάρου,
Αξιολόγηση ΜΟΠ και καταγμα-
τικού κινδύνου, Οδοντιατρικός
προληπτικός έλεγχος παιδιών και
ενηλίκων, Αιματολογικός και Βιο-
χημικός έλεγχος, Προληπτικός
Δερματολογικός έλεγχος σπή-
λων, Γυναικολογική εξέταση και
τεστ ΠΑΠ. Ο Δήμαρχος Ν. Σμύρ-
νης Γ. Κουτελάκης επισκέφτηκε
τα Δημοτικά Ιατρεία και συνομί-
λησε με το Υγειονομικό προσω-
πικό και τους πολίτες, ενώ πα-
ράλληλα ενημερώθηκε για την
εξέλιξη του προγράμματος και
την μεγάλη δημόσια ανταπόκριση-
αποδοχή της δράσης. 
Κατά τη διάρκεια της 2ης Εβδο-
μάδας Εαρινού Τσεκ Απ πραγ-
ματοποιήθηκε  επίσκεψη στα
Δημοτικά Ιατρεία του Προέδρου
του ΕΔΔΥΠΠΥ και Προέδρου του
ΙΣΑ (Ιατρικού Συλλόγου Αθήνας)
Γ. Πατούλη και του Γενικού Δι-
ευθυντή του ΕΔΔΥΠΠΥ Γ. Στε-
φανάκου. Ο κ. Πατούλης απευ-
θύνοντας χαιρετισμό δήλωσε:
«Μέσα από τα ΚΕΠ Υγείας στη-
ρίζουμε την πρόληψη μέσω του
προσυμπτωματικού ελέγχου. Ο
θεσμός των ΚΕΠ Υγείας αποτε-
λεί σημαντικό εργαλείο βοήθειας
για όσους συνανθρώπους μας
έχουν ανάγκη, δίνοντάς τους τη
δυνατότητα να υποβάλλονται σε
εξετάσεις πρόληψης. Συνεχί-

ζουμε τον αγώνα μας για να προ-
λαμβάνουμε την ασθένεια από
τη θεραπεία, η έγκαιρη και έγ-
κυρη διάγνωση αποδεδειγμένα

σώζει ζωές».
Το Παρόν στη δράση έδωσε ο
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Οι-
κονομίας (Πολιτικής) & Αλλη-

λεγγύης και Ταμίας του ΔΣ του
ΕΔΔΥΠΠΥ Π. Γιατζίδης ο οποίος
τόνισε ότι: «Δεύτερη συνεχή χρο-
νιά και πριν την έναρξη των θε-
ρινών διακοπών δίνουμε τη δυ-
νατότητα σε όλους τους πολίτες
της Νέας Σμύρνης να πραγμα-
τοποιήσουν δωρεάν Ιατρικό Προ-
ληπτικό Διαγνωστικό Έλεγχος
για την κατάσταση της υγείας
τους. Είμαστε υπερήφανοι για τη
δράση αυτή στην Κοινωνική Υπη-
ρεσίακαι στο ΤμήμαΥγείας, αλλά
και απόλυτα ικανοποιημένοι από
τη μεγάλη ανταπόκριση των συμ-
πολιτών μας. Στοχεύουμε στην
εκπαίδευση του πολίτη, ώστε να
πραγματοποιεί Προληπτικό Ια-
τρικό Διαγνωστικό έλεγχο της
υγείας του».
Η 2η Εβδομάδα Εαρινού Τσεκ
Απ έκλεισε με τη διεξαγωγή της
54ηςΤακτικής διήμερης Εθε-
λοντικής Αιμοδοσίας που πραγ-
ματοποιήθηκε στην Κεντρική
Πλατεία Ν. Σμύρνης στον Πολυ-
χώρο «Γαλαξίας». Η Τράπεζα Αί-
ματος του Δήμου Ν. Σμύρνης εί-
ναι μια από τις μεγαλύτερες δη-
μοτικές τράπεζες αίματος με-
ταξύ των Δήμων της Περιφέ-
ρειας Αττικής. 

Eπίδομα έως 2.100 ευρώ για
δημότες Αλίμου, Καλλιθέας
και Παλαιού Φαλήρου
Το έργο «Δράσεις για την ενδυνάμωση και ενί-
σχυση των ικανοτήτων των υποψήφιων επιχει-
ρηματιών / νέων άνεργων επιστημόνων» με MIS
5073527 που υλοποιείται από τον Σύνδεσμο
Δήμων Νότιας Αττικής (Συ.Δ.Ν.Α.) σε συνεργα-
σία με τους Δήμους Αλίμου, Καλλιθέας, και Πα-
λαιού Φαλήρου έχει στόχο την υποστήριξη δια-
κοσίων σαράντα (240) νέων άνεργων επιστη-
μόνων που επιθυμούν να λάβουν εξειδικευμέ-
νες γνώσεις σχετικά με τις δυνατότητες ανά-
πτυξης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών, και να
εφοδιαστούν με κατάλληλα εργαλεία, γνώσεις
και δεξιότητες που δύναται να τους διασφαλί-
σουν στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό μια πετυ-
χημένη επιχειρηματική πορεία.
Το έργο απευθύνεται σε διακόσιους σαράντα
240 Πτυχιούχους Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης
οι οποίοι είναι Άνεργοι και ταυτόχρονα Κάτοι-
κοι ή / και Δημότες ενός εκ των Δήμων Αλίμου
ή Καλλιθέας ή Παλαιού Φαλήρου.
Το έργο περιλαμβάνει:
• 50 συνεδρίες (ατομικές & ομαδικές) επαγ-
γελματικής συμβουλευτικής
• 250 ώρες θεωρητικής εκπαίδευσης σε Ορι-
ζόντιες δεξιότητες (soft skills) & μετασχηματι-
σμός της Σύγχρονης Εργασίας
• 170 ώρες θεωρητικής εκπαίδευσης σε εξει-
δικευμένα θεματικά αντικείμενα
• Εξετάσεις για λήψη επαγγελματικής Πιστο-
ποίησης
Το Εκπαιδευτικό Επίδομα ανέρχεται έως 2.100
ευρώ ανάλογα με τις ώρες παρακολούθησης
του κάθε ωφελούμενου.
Πληροφορίες για το έργο και Υποβολή αιτή-
σεων: https://sydna4.apopsi.gr/

Πρόγραμμα καταπολέμησης
των κουνουπιών 
στο Δήμο Νέας Σμύρνης
Όπως ανακοίνωσε ο Δήμος Νέας Σμύρνης,
εφαρμόζει πρόγραμμα ελέγχου και καταπολέ-
μησης κουνουπιών για τα έτη 2024-2025.
Στο πλαίσιο αυτό έχουν ήδη τοποθετηθεί ταμ-
πλέτες βραδείας αποδέσμευσης για την κατα-
πολέμηση προνυμφών κουνουπιών σε φρεάτια
και άλλους χώρους συλλογής υδάτων.
Επιπλέον έχουν τοποθετηθεί 23 παγίδες δειγ-
ματοληψίας και ελέγχου του πληθυσμού των
προνυμφών σε διάφορα σημεία του Δήμου σε

ειδικό δοχείο και με κατάλ-
ληλο συλλέκτη (γλωσσο-

πίεστρο).
Τέλος, τοποθετήθηκε μία
παγίδα δειγματοληψίας
των ακμαίων κουνου-
πιών τύπου Bg-Senti-

nel mosquito trap στο
Δημοτικό Κοιμητήριο.

Οι εφαρμογές του προγράμ-
ματος θα επαναλαμβάνονται ανά τακτά χρονικά
διαστήματα.
Αξίζει να σημειωθεί ότι το πρόγραμμα προ-
νυμφοκτονίας ξεκίνησε ήδη από τον Απρίλιο,
γεγονός που έχει αποτρέψει την εξάπλωση του
φαινομένου. Για τον λόγο αυτό δεν έχουν πραγ-
ματοποιηθεί ψεκασμοί, οι οποίοι ωστόσο θα γί-
νουν αν στην πορεία κριθεί απαραίτητο.
Το πρόγραμμα τελεί υπό την επιστημονική πα-
ρακολούθηση ειδικού γεωπόνου.

2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΤΣΕΚ-ΑΠ

Προληπτικές ιατρικές εξετάσεις 
και αιμοδοσία στο Δήμο Νέας Σμύρνης
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Μ
ε ευλάβεια και ιδιαίτερο σε-
βασμό πραγματοποιήθηκε
στο Άλσος Νέας Σμύρνης η

83η Επέτειος της Μάχης της Κρήτης.
Μια εκδήλωση μνήμης και απόδο-
σης τιμής που συνδιοργανώθηκε από
την Ένωση Κρητών Νέας Σμύρνης
και τον Δήμο Νέας Σμύρνης και αγ-
καλιάστηκε από πλήθος κόσμου. Η
παρουσίασή της έγινε από τον κο-
σμήτορα της Ένωσης Κρητών Νέας
Σμύρνης Σάκη Σκουρλή.
Το παρών έδωσαν, τιμώντας τους πε-
σόντες της ιστορικής Μάχης, ο Δή-
μαρχος Νέας Σμύρνης Γιώργος Κου-
τελάκης, οι βουλευτές Βασίλης Σπα-
νάκης, Διονύσιος Χατζηδάκης, Αντι-
δήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι
της πόλης, εκπρόσωποι πολιτιστικών
σωματείων και φορέων.
Κατά την έναρξη της εκδήλωσης τη-
ρήθηκε ενός λεπτού σιγή. Αμέσως
μετά ο Πρόεδρος της Ένωσης Κρη-
τών Νέας Σμύρνης Τάκης Πρασσάκης
απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό, δί-
νοντας έμφαση στα λόγια του αεί-
μνηστου Νίκου Καζαντζάκη:

«Αν λαχταράς τη λευτεριά
σε ξένους μην ελπίζεις,
παρ’ την ο ίδιος αν μπορείς
αλλιώς δεν την αξίζεις»

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Νέας Σμύρ-
νης κ. Γιώργος Κουτελάκης τόνισε

την γενναιότητα που έδειξαν οι Κρη-
τικοί ενάντια των κατακτητών.
Ακολούθησε ομιλία από τον κο Αν-
τώνη Μυτιληνάκη, στρατηγό ε.α., Πρό-
εδρο της Κρητικής Εστίας & Πρό-

εδρο του διοικητικού προσωπικού
του νοσοκομείου Νίμιτς, ο οποίος
έκλεισε την συγκλονιστική του ομι-
λία με τους στίχους του ποιητή Παύ-
λου Νιρβάνα:

«Απ’ το γαλάζιο πέλαγος , 
σε αγναντεύω ώ Κρήτη!
του δειλινού τα σύννεφα, 
χρυσό σου πλέκουν στέμμα,
κι ο ήλιος , βασιλεύοντας 
κατά τον Ψηλορείτη,
σμίγει το αίμα του ουρανού 
με το δικό σου αίμα»

Ακολούθησαν κρητικοί χοροί από τα
χορευτικά τμήματα παιδιών και ενη-
λίκων, με σεβασμό και ύφος που άρ-

μοζε στην σοβαρότητα της εν λόγω
εκδήλωσης. Πλήθος κόσμου αντι-
κρίζοντας την επιδεξιότητα των μι-
κρών χορευτών, εξήραν το έργο που
επιτελείται στην Ένωση Κρητών της
Νέας Σμύρνης.
Τα ριζίτικα τραγούδια της εκδήλω-
σης ερμήνευσε η ομάδα ριζίτικου
τραγουδιού ΑΙΓΑΓΡΟΣ  που μας τί-
μησε με πολυμελή ομάδα για μια
ακόμη φορά.
Την επιμέλεια των χορών είχαν οι επί
σειρά ετών χοροδιδάσκαλοι της Ένω-
σης Στέφανος Ντούλας και Κυριακή
Λαγουδάκη, ενώ την μουσική επιμέ-
λεια είχε το μουσικό σχήμα του Αν-
τώνη Κεχαγιαδάκη (λύρα), Αδαμάν-
τιου Λαδουκάκη (λαούτο), Μανώλη
Φετοκάκη (λαούτο) και Γιώργου Βλά-
χου (μπάσο).
H  Ένωση Κρητών Ν. Σμύρνης με
ανακοίνωση της ευχαριστεί θερμά
την μαντιναδολόγο  Μάρω Γεωργι-
λαδάκη για την παραχώρηση των
μαντινάδων που ακούστηκαν στην
εκδήλωση.

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης συνεχίζει να επενδύει
σταθερά στον τομέα της ανακύκλωσης, με στόχο
να μετατρέψει σταδιακά την πόλη σε πόλη μη-
δενικών αποβλήτων με θετικό περιβαλλοντικό
αποτύπωμα, όπως από την αρχή της θητείας
του είχε εξαγγείλει ο Δήμαρχος Γιώργος Κου-
τελάκης και η νέα δημοτική αρχή. Στο πλαίσιο
αυτό «τρέχει» με μεγάλη επιτυχία το πρόγραμμα
για την χωριστή συλλογή υπολειμμάτων τροφών
(βιοαπόβλητα), τα αποτελέσματα του οποίου
μέσα στο πρώτο τετράμηνο του 2024 έχουν
σημειώσει εντυπωσιακή αύξηση της τάξης του
48% σε σχέση με τον αντίστοιχο διάστημα του
2023.
Η ανακοίνωση της δράσης αναφέρει αναλυ-
τικά: Με κεντρικό σύνθημα «Δώσε αξία στα
σκουπίδια σου» ο Δήμος Νέας Σμύρνης έχει ήδη
τοποθετήσει για την συλλογή βιοαποβλήτων
περισσότερους από 350 καφέ κάδους σε συγ-
κεκριμένα σημεία της πόλης που καλύπτουν
κέντρα εστίασης, σούπερ μάρκετ, λαϊκές αγο-
ρές κ.λ.π. Κατά τους μήνες Ιανουάριο – Απρί-
λιο συλλέχτηκαν 103.620 τόνοι βιοαποβλήτων
σε σχέση με του 69.940 τόνους του αντίστοιχου
διαστήματος του 2023.
Είναι σημαντικό ότι η αποκομιδή γίνεται με ει-
δικό απορριμματοφόρο που έχει την δυνατό-
τητα να καθαρίζει και να πλένει τον καφέ κάδο
με συχνότητα ανά δύο ημέρες, προκειμένου
να αποφεύγονται οι δυσάρεστες οσμές. Στη
συνέχεια το υλικό οδηγείται σε μονάδα κομ-
ποστοποίησης που παράγει υψηλής ποιότητας

εδαφοβελτιωτικό υλικό (κομπόστ).
Ιδιαίτερο βάρος δίνεται από την Δημοτική Αρχή
στην ενημέρωση των δημοτών και την εξοι-
κείωσή τους με την νέα πραγματικότητα, ιδιαί-
τερα όσον αφορά την νέα γενιά. Έτσι λοιπόν
έχουν πραγματοποιηθεί ενημερωτικές δράσεις
σε τρία Δημοτικά Σχολεία, ένα Γυμνάσιο και
τρία Λύκεια. Παράλληλα περισσότεροι από 300
μαθητές της πόλης επισκέφτηκαν το περίπτερο
του Δήμου Νέας Σμύρνης κατά την διάρκεια
της έκθεσης Green Attica Expo (29 Μαΐου – 1
Ιουνίου), όπου είχαν την δυνατότητα να ενη-
μερωθούν για την ανακύκλωση και την κομ-
ποστοποίηση.
Επίσης με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε
η ενημερωτική δράση για τον καφέ κάδο ανα-
κύκλωσης στην λαϊκή αγορά των Λουτρών σε

συνεργασία με
εξειδικευμέ-
νους συνεργά-
τες της Περι-
φέρειας Αττι-
κής και του
Ειδικού Δια-
βαθμιδικού
Συνδέσμου
Νομού Αττι-
κής (ΕΔΣΝΑ).
Στο πλαίσιο
αυτό τοποθε-

τήθηκαν 20 νέοι κάδοι και πραγματοποιήθηκε
πόρτα – πόρτα ενημέρωση σε 2.100 νοικοκυ-
ριά, αριθμός που αντιστοιχεί κατ’ εκτίμηση σε
5.000 κατοίκους.

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η εκδήλωση μνήμης 
για την 83η επέτειο από τη Μάχη της Κρήτης

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ:

Η Νέα Σμύρνη επενδύει στα Βιοαπόβλητα - 48% αύξηση της συλλογής σε σχέση με το 2023
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Ένωση Ποντίων Ν. Σμύρνης -
Αγ. Δημητρίου -Π. Φαλήρου
«Η ΜΑΥΡΗ ΘΑΛΑΣΣΑ» και ο

Δήμος Ν. Σμύρνης, άναψαν τη φλόγα
της μνήμης, στο μνημείο Γενοκτο-
νίας Ποντιακού Ελληνισμού, στην ση-
μαιοστολισμένη ομώνυμη πλατεία
στην προσφυγούπολη Νέα Σμύρνη.
Τη φλόγα μετέφεραν στο μνημείο οι
δρομείς του «Δρόμου της μνήμης»,
ξεκινώντας από την πλατεία Χρυσο-
στόμου Σμύρνης και την προτομή του,
το μνημείο της Περγάμου, το μνη-
μείο Γενοκτονίας των Αρμενίων και
το μνημείο των πεσόντων Προσκόπων
Αϊδινίου. Με την άφιξή τους οι δρο-
μείς, με επικεφαλής το Γιώργο Χιο-
νίδη, άναψαν κεριά με τη φλόγα της
δάδας, υπό τους ήχους της Καμπά-
νας του Πόντου, της λύρας του Γιάννη
Καζαντζίδη και του νταουλιού του
Φίλιππου Πουρπουτίδη.
Ο σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ν.
Σμύρνης κ.κ. Συμεών τέλεσε Επι-
μνημόσυνη δέηση στη μνήμη των χι-
λιάδων θυμάτων της Γενοκτονίας και
στη μνήμη του πρόσφατα αποβιώ-
σαντα φωτισμένου Πόντιου διανο-
ούμενου και ανιδιοτελούς πολιτικού
Μιχάλη Χαραλαμπίδη, στην προσω-
πικότητα του οποίου αναφέρθηκε η
πρόεδρος της Ένωσης Ράνια Χρυ-
σοχοΐδου. Στη συνέχεια, αναφέρθηκε
στα ντοκουμέντα μέσα από τα οθω-
μανικά αρχεία, στη στάση της Τουρ-
κίας μέχρι σήμερα και στη σημασία
του αγώνα για την αναγνώριση της
Γενοκτονίας. Μετά την κατάθεση στε-
φάνων ακολούθησε καλλιτεχνικό
αφιέρωμα από τη χορωδία της Ένω-
σης υπό τη διεύθυνση της μουσικο-
λόγου Δέσποινας Κανάκη-Χρυσο-

χοΐδου και τη χορευτική ομάδα.Με
την ολοκλήρωση της εκδήλωσης μοι-
ράστηκαν κόλλυβα από το “σινίν” και
ποικίλα ποντιακά εδέσματα.
Η Ένωση ευχαριστεί όλα τα μέλη και
τους φίλους για τη αθρόα συμμετοχή
τους και ιδιαίτερα το σεβασμιότατο
Μητροπολίτη κ.κ. Συμεών, τους Δη-

μάρχους, Ν. Σμύρνης Γιώργο Κου-
τελάκη και Π.Φαλήρου Γιάννη Φω-
στηρόπουλο, την τ. Δήμαρχο και νυν
δημοτική σύμβουλο Αγ. Δημητρίου
Μαρία Ανδρούτσου, τον Πρόεδρο του

δημοτικού συμβουλίου Ν. Σμύρνης Γ.
Καρούμπα και τη γραμματέα Ρ. Οι-
κονόμου, τους αντιδημάρχους Ν.
Σμύρνης Μ. Αγγελίδου, Θ. Αδάπα, Π.
Γιατζίδη, Γ. Γουρναρόπουλο, Δ. Φε-

ρεντίνο, Θ. Καστόρη, Κ. Αναγνωστό-
πουλο, Θ. Μάντζιο, την επικεφαλής
αξιωματικής αντιπολίτευσης Δ. Νά-
νου, τους δημοτικούς συμβούλους
Κ. Δεληγιάννη που είναι και πρό-
εδρος συλλόγου Ηπειρωτών «Η Τι-
τάνη», τους  Σ. Κούπα, Ε. Ηλιάδου,
Η. Σώζο, Λ. Κικίδη, Σ. Λινού, τον τ.
Αντιδήμαρχο και νυν δημοτικό σύμ-
βουλο Αγ. Δημητρίου, Α. Γαβαλά, τους
προέδρους και εκπρόσωπους των
αδερφών σωματείων: Τον Πρόεδρο
των Ασσυρίων Κ. Μπατσάρα,  Τενε-
δίων Π. Οκομούση, Θεάτρου Πόντου
Γ. Κοσμίδη, Αιτωλοακαρνάνων Γ. Τα-
πραντζή, τον Καρπάθιο ποιητή και
συγγραφέα Γ. Κανάκη, τον Παναγιώτη
Σιδηρόπουλο, επικεφαλής της Ομά-
δας “Των Ποντίων η λαλία ανθεί” με
την Καμπάνα του Πόντου.
Όπως τόνισαν οι διοργανωτές «Δεν ξε-

χνούμε, τιμούμε τους νεκρούς μας
και αγωνιζόμαστε αταλάντευτοι για
τη διεθνή αναγνώριση, που είναι αγώ-
νας δικαίωσής του αλλά και αγώνας
για την ειρηνική συμβίωση των λαών!»

Εκδήλωση μνήμης για τη Γενοκτονία των Ποντίων

ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ: 

Μια πολύ όμορφη «Εαρινή Βραδιά Τέχνης &
Πολιτισμού» απόλαυσαν την Πέμπτη 13 Ιου-
νίου κάτοικοι της πόλης. Μέσα σε λίγους μό-
λις μήνες η οικία «Θάλειας Διπλαράκου» όχι
μόνο εξυγιάνθηκε αλλά και μετατράπηκε σε
ένα σπίτι τεχνών που από τον Απρίλιο φιλοξε-
νεί ένα πρόγραμμα με ποικίλες εκδηλώσεις,
με κοινό παρονομαστή το υψηλό πολιτισμικό επί-
πεδο. Είναι αξιοσημείωτο, ότι οι Φαληριώτες
σε ελάχιστο χρονικό διάστημα έχουν αγκαλιά-
σει ένθερμα το εγχείρημα με κρατήσεις θέ-
σεων και λίστες αναμονής να γεμίζουν.
Στα πλαίσια αυτά την Πέμπτη πραγματοποι-

ήθηκε το «Αφιέρωμα στις μεγάλες κυρίες του
Ελληνικού τραγουδιού» με την ταλαντούχα Κα-
τερίνα Αδάμ να ερμηνεύει μοναδικά διαχρονι-
κές επιτυχίες της Μαρινέλλας, της Μπέλλου,
της Μοσχολιού , της Τζένης Βάνου και πολ-
λών ακόμα τραγουδιστριών που αποτελούν
κομμάτι της Ελληνικής κουλτούρας. Με πάθος
και εκφραστικότητα η Κατερίνα Αδάμ, από-
φοιτος του τμήματος Μουσικών Σπουδών του
Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθη-
νών, πτυχιούχος κλασικής κιθάρας και Ανω-
τέρων Θεωρητικών μουσικής στο Εθνικό Ωδείο
Αθηνών, συγκίνησε όλους όσους βρέθηκαν στον κήπο της οικίας «Θάλεια Διπλαράκου»

ερμηνεύοντας τραγούδια όπως Με αεροπλάνα
και βαπόρια, Έρωτά μου ανεπανάληπτε , τα
Παιδιά του Πειραιά και πολλές ακόμα δημι-
ουργίες.
Τη βραδιά παρακολούθησε η σπουδαία καθη-
γήτρια φωνητικής και δασκάλα  της Κατερίνας
Αδάμ Julie Massino , η οποία είπε πως αισθά-
νεται πολύ ευτυχισμένη βλέποντας να γίνον-
ται τέτοιες σπουδαίες προσπάθειες για πολιτι-
σμική ανέλιξη στο δήμο Παλαιού Φαλήρου ,
δίνοντας την ευκαιρία σε δημότες να παρακο-
λουθούν δωρεάν όμορφες εκδηλώσεις.
Υπεύθυνος για τη συγκεκριμένη δράση αλλά

και για όλο το πρόγραμμα των «Εαρινών Εκ-
δηλώσεων Τέχνης κι Πολιτισμού» είναι ο Αν-
τιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών κι Υπηρε-
σιών Πολιτισμού Γιώργος Πράπας, ο οποίος
στο χαιρετισμό του επεσήμανε πως με τη στή-
ριξη του Δημάρχου Παλαιού Φαλήρου , Γιάννη
Φωστηρόπουλου βρίσκεται στην ευχάριστη
θέση να δημιουργεί πολιτισμικά προγράμματα
υψηλού επιπέδου σε όλη τη διάρκεια του χρό-
νου. Ευχαρίστησε τον Αντιδήμαρχο Παιδείας
Χαράλαμπο Παπακωστόπουλο που παρακο-
λούθησε το αφιέρωμα αλλά και όλους τους
θιασώτες που σταθερά παρευρίσκονται στις
εκδηλώσεις.

Εγκαίνια του κήπου της οικίας «Θάλεια Διπλαράκου»
Η Κατερίνα Αδάμ μάγεψε το Φαληρικό κοινό ερμηνεύοντας τραγούδια από τις Μεγάλες Κυρίες του Ελληνικού πενταγράμμου
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ε μεγάλη επιτυχία πραγματο-
ποιήθηκε στο Δ΄ ΚΑΠΗ Αγίου
Δημητρίου, χθες Πέμπτη 6 Ιου-

νίου 2024, η ενημερωτική εκδήλωση με
θέμα "Οι καρδιολογικές παθήσεις, οι πα-
θήσεις του σακχαρώδη διαβήτη και οι
τρόποι πρόληψης και αντιμετώπισής
τους". 
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Τμήμα
Υγείας και  Πρόνοιας του Δήμου Αγίου
Δημητρίου σε συνεργασία με το ιδιω-
τικό διαγνωστικό εργαστήριο Αγ. Δημη-
τρίου APEX MEDICAL GROUP.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με τον Αναπλη-
ρωτή Διευθυντήτου Καρδιολογικού -
Ρυθμολογικού Κέντρουτου Ομίλου ΙΑΣΩ,
Καρδιολόγο –Αρρυθμιολόγο Δημήτρη
Κατσάρα με θέμα: “Συγκοπή και αίσθημα
παλμών”. Στη συνέχεια πραγματοποι-
ήθηκε ομιλία με θέμα: «Σακχαρώδης
Διαβήτης,τύποι, διαχείριση, πρόληψη,
αντιμετώπιση» με ομιλητή τον Ενδοκρι-
νολόγο - Διαβητολόγο Αριστείδη Δια-
μαντόπουλο. 
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν περίπου
60 μέλη του ΚΑΠΗ, τα οποία είχαν την
ευκαιρία να ενημερωθούν για τις καρ-
διολογικές παθήσεις και τον σακχαρώδη
διαβήτη από έγκριτους επιστήμονες.
Μετά την ομιλία στους παρευρισκόμενους
έγινε δωρεάν μέτρηση τριχοειδικού σακ-
χάρου και καταγραφή καρδιακού ρυθ-
μού.
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Δή-
μαρχος Αγίου Δημητρίου Στέλιος Μα-
μαλάκης, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής
Μέριμνας Θανάσης Μπαμπάνας, εκ-
πρόσωποι των ηλικιωμένων, η Γενική
Διευθύντρια του διαγνωστικού εργα-
στηρίου Ελένη Τσιρώνη, καθώς και τα
στελέχη κ. Στεφάνου και κ.  Δημοπού-
λου.
Ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης αφού συ-
νεχάρη τους διοργανωτές της εκδήλω-
σης, τον Αντιδήμαρχο κ. Μπαμπάνα και
την κ. Τσιρώνη, τόνισε μεταξύ άλλων:
«Το αυξημένο ενδιαφέρον των πολιτών
για τη σημερινή εκδήλωση αναδεικνύει
την ανάγκη για την συνέχιση παρόμοιων
εκδηλώσεων που στόχο έχουν την ενη-
μέρωση τους, την πρόληψη και την αν-
τιμετώπιση των προβλημάτωντης υγείας.

Η αξιοποίηση της επιστημονικής ομά-
δας του δήμου μας, καθώς και η  συ-
νεργασία με φορείς που δραστηριοποι-
ούνται στην πόλη μας πιστεύουμε ότι θα
βοηθήσει πολύ για την επίτευξη αυτού
του σκοπού».
Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας
κ. Μπαμπάνας ενημέρωσε τα μέλη των
ΚΑΠΗ ότι: «Το Τμήμα Υγείας & Πρόνοιας
του Δήμου Αγίου Δημητρίου προγραμ-

ματίζει στο μέλλον αντίστοιχες εκδηλώ-
σεις και δράσεις ενημέρωσης από ειδι-
κούς επιστήμονες. Στο επίκεντρο αυτών
των δράσεων είναι θέματα που απα-
σχολούν την καθημερινότητά των πολι-
τών και σχετίζονται με την υγεία, το  πε-
ριβάλλον, την ψυχαγωγία κλπ. Γενικό-
τερα η υπηρεσία στοχεύει στη διοργά-
νωση ανάλογων εκδηλώσεων με στόχο
την ενίσχυση της πρόληψης και τη βελ-
τίωση τηςποιότητας της ζωής».

Με απόφαση που ελήφθη κατά πλειοψηφία
από το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου
στις 26/6/2024 συστήνεται οΑναπτυξιακός
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Όπως
επισημάνθηκε και από τον Δήμαρχο Στέλιο
Μαμαλάκη κατά τη διάρκεια της εισήγησης
ο νέος Οργανισμός, με την επωνυμία Ανα-
πτυξιακός Οργανισμός Δήμου Αγίου Δημη-
τρίου και με το διακριτικό τίτλο "ΣΚΕΔΑΣΗ
Α.Ε.", αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς την
κατεύθυνση  ενίσχυσης της αναπτυξιακής δυ-
ναμικής του Δήμου.

Ο Οργανισμός θα λειτουργήσει ως αναπτυ-
ξιακός βραχίονας του Δήμου,  προσφέρον-
τας τεχνογνωσία και υποστήριξη στις υπηρε-
σίες του, ενώ παράλληλα θα διευκολύνει την
υλοποίηση αναπτυξιακών έργων και υποδο-
μών. Σκοπός του Αναπτυξιακού Οργανισμού
θα είναι μεταξύ άλλων, η υποστήριξη και η
υλοποίηση της αναπτυξιακής πολιτικής του
Δήμου, η ωρίμανση έργων υποδομής, η υλο-
ποίηση πολιτικών κοινωνικής συνοχής, ψη-
φιακής σύγκλισης και αειφόρου ανάπτυξης. 
Ο Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου Αττικής, Στέλιος

Μαμαλάκης, με αφορμή την έγκριση από το
Δημοτικό Συμβούλιο δήλωσε: "Η σύσταση
του Αναπτυξιακού Οργανισμού αποτελεί μια
κομβική στιγμή για τον Δήμο μας. Θέτουμε
τα θεμέλια για μια δυναμική αναπτυξιακή πο-
ρεία, με στόχο την ταχύτερη υλοποίηση έργων,
τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και την
αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των πολιτών
μας. Είμαι βέβαιος ότι ο Αναπτυξιακός Ορ-
γανισμός θα έχει ένα πρωταγωνιστικό ρόλο
στην υλοποίηση του οράματός μας για ένα
σύγχρονο και ευρωπαϊκό Δήμο». 

Ξεκίνησε το 7ο Stroggylo
Open Air Film Festival 
& το Cine Kids Festival 2024
Ο Δήμος Αγίου Δημητρίου διοργανώνει φέτος το 7ο Stroggy-
loOpen AirFilmFestival 2024, φέρνοντας στους λάτρεις του κι-
νηματογράφου ένα συναρπαστικό πρόγραμμα με ελληνικές και
ξένες ταινίες για μικρούς και μεγάλους. Το φεστιβάλ πραγμα-
τοποείται από 10 Ιουλίου έως 28 Αυγούστου, στο αίθριο του
Στρογγυλού Σχολείου. Παράλληλα, όπως κάθε χρόνο, διοργα-
νώνεται  το Cine Kids Festival 2024 από  14/7 έως 25 /8 που πε-
ριλαμβάνει προβολές παιδικών ταινιών κάθε Κυριακή στις 21:00,
στο Πάρκο Ασυρμάτου. 
Όπως αναφέρει ο Δήμαρχος Στέλιος Μαμαλάκης: «Το καλο-
καίρι στην πόλη είναι ταυτισμένο με το θερινό σινεμά! «… με
αγιόκλημα και γιασεμιά», όπως λέει χαρακτηριστικά το αγα-
πημένο τραγούδι, του Λουκιανού Κηλαηδόνης. Με οδηγό λοι-
πόν, τη γλυκιά νοσταλγία της εμβληματικής ταινίας «Σινεμά ο Πα-
ράδεισος» του ΤζουζέπεΤορνατόρε και τη σκέψη ότι αυτός ο θε-
σμός, έχει αγαπηθεί από τους συμπολίτες μας, οργανώσαμε
και φέτος το «7οStroggyloOpen Air FilmFestival 2024». Μια
ευχάριστη εμπειρία καλοκαιρινής ψυχαγωγίας από αυτές που
μόνο ο θερινός κινηματογράφος μπορεί να προσφέρει. Σας
προσκαλούμε να το απολαύσετε!»
Από την πλευρά της η αντιδήμαρχος Πολιτισμού Αγγελική Σα-
ραβελάκη σημείωσε: «Στο αίθριο του εμβληματικού Στρογγυ-
λού Σχολείου του Δήμου Αγίου Δημητρίου αλλά και στο Πάρκο
Ασυρμάτου, το κοινό θα έχει τη δυνατότητα να παρακολουθή-
σει κλασσικά αριστουργήματα του παγκόσμιου και ελληνικού
κινηματογράφου αλλά και νέες βραβευμένες ταινίες του ελ-
ληνικού και ευρωπαϊκού σινεμά αλλά και ένα ειδικό αφιέρωμα
παιδικών ταινιών. Συνολικά οι 56 ταινίες που θα  προβληθούν
- καλύπτουν όλα τα κινηματογραφικά είδη και προτιμήσεις αλλά
και όλες τις ηλικίες - θα ταξιδέψουν όλους μας, μικρούς και με-
γάλους στη μαγεία της 7ης τέχνης. Σας περιμένουμε»! 
Η προβολή όλων των ταινιών είναι δωρεάν για το κοινό! 

Εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο η σύσταση Αναπτυξιακού 
Οργανισμού Δήμου Αγίου Δημητρίου 

Ενημερωτική εκδήλωση για καρδιολογικές
παθήσεις και σακχαρώδη διαβήτη 
στο Δ΄ ΚΑΠΗ Αγίου Δημητρίου
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Π
άνω από 300 έργα συνολικού προϋπο-
λογισμού 440.582.434 ευρώ χρηματο-
δοτούνται αυτή τη στιγμή από το Περι-

φερειακό Πρόγραμμα «Αττική» 2021 – 2027,
«συμβάλλοντας καθοριστικά στην αναπτυξιακή
πορεία του λεκανοπεδίου καθώς γίνονται για
τους πολίτες και παραδίδονται σε αυτούς», τό-
νισε ο Περιφερειάρχης Αττικής Νίκος Χαρδα-
λιάς κατά τη διάρκεια της εισαγωγικής του το-
ποθέτησης στη συνεδρίαση της 3ης Επιτροπής
Παρακολούθησης της προόδου του Προγράμ-
ματος, που πραγματοποιήθηκε στο Καποδι-
στριακό Ορφανοτροφείο της Αίγινας, παρουσία
εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.
Η Περιφέρεια Αττικής έχει εξασφαλίσει κατά την
τρέχουσα προγραμματική περίοδο χρηματο-
δότηση άνω του 1,6 δισεκατομμυρίων ευρώ,
αυξημένη κατά 54% σε σχέση με την παρελ-
θούσα (ΕΣΠΑ 2014 – 2020), στοχεύοντας ακόμη
πιο ψηλά και δίνοντας προτεραιότητα:
•  στην ενίσχυση της οικονομίας και της κοι-
νωνικής ευημερίας,
•  στην ανάπτυξη και στην κοινωνική συνοχή,
•  στην παραγωγικότητα και στην αλληλεγγύη,
•  στην αναβάθμιση της ποιότητα ζωής καθώς
και στην προστασία του περιβάλλοντος.   
«Το Περιφερειακό Πρόγραμμα «Αττική» απο-
τελεί μια νέα μεγάλη ευκαιρία να προχωρή-
σουμε μπροστά με πιο γρήγορα και αποφασι-
στικά βήματα. Αποδεικνύει πως η σωστή δια-
χείριση και η στρατηγική αξιοποίηση του ΕΣΠΑ,
μπορούν να φέρουν ουσιαστικές αλλαγές και
βελτίωση στην καθημερινή ζωή των κατοίκων
του λεκανοπεδίου» δήλωσε ο Περιφερειάρ-
χης και Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολού-
θησης του Προγράμματος «Αττική» 2021 - 2027,
φέρνοντας ως παράδειγμα των προς έγκριση
κριτηρίων και δράσεων: 
•  τις πρωτοβουλίες για την ενίσχυση της οδι-
κής ασφάλειας, 
•  τη συνδρομή στην ανάπτυξη των επιχειρή-
σεων μέσω της Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδί-
κευσης, 
•   τη βελτίωση της προσβασιμότητας στα ανώ-
τατα εκπαιδευτικά ιδρύματα, 
•  την αύξηση της απασχόλησης και της αυτο-
απασχόλησης για νέους Ρομά
•   καθώς και την ενίσχυση των κοινωνικών επι-
χειρήσεων μέσω των φορέων Κοινωνικής και
Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο.). 
«Η αποκατάσταση του Καποδιστριακού Ορφα-
νοτροφείου της Αίγινας στο οποίο βρισκόμα-
στε σήμερα, αποτελεί απτό δείγμα αποτελε-
σματικής αξιοποίησης των ευρωπαϊκών κον-
δυλίων. Μέσω του ΕΣΠΑ της προηγούμενης
προγραμματικής περιόδου, δόθηκε πνοή στο
εμβληματικό αυτό κτήριο και παραδόθηκε στους
κατοίκους και στους επισκέπτες του νησιού,
ένα επιβλητικό μνημείο μεγάλης ιστορικής
αξίας. Μαζί με τους πολίτες, βαδίζουμε καθη-
μερινά σε μια διαδρομή προς την πρόοδο και
την ευημερία» κατέληξε ο Περιφερειάρχης Ατ-
τικής.
Στην αναπτυξιακή διάσταση των εκτελούμε-
νων έργων πολιτισμού μέσω ΕΣΠΑ αναφέρ-
θηκε στον μαγνητοσκοπημένο χαιρετισμό της
η Υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη, τονί-
ζοντας ότι η «διορατικότητα και η αποτελε-
σματικότητα της διοίκησης της Περιφέρειας»

αποτελεί εχέγγυο για την υλοποίηση ακόμα
περισσότερων έργων και δράσεων, που συμ-
βάλλουν θετικά στην τόνωση της απασχόλη-
σης και την υπεραξία του τουριστικού προϊόν-
τος της Αττικής.
«Δύναμη πυρός, για να αλλάξει η Αττική σε-
λίδα» χαρακτήρισε την αξιοποίηση των κοινο-
τικών πόρων ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων
Επενδύσεων και ΕΣΠΑ Δημήτρης Σκάλκος,
υπογραμμίζοντας ότι με τα 7 δις ευρώ που δια-
τέθηκαν συνολικά στην Αττική τα τελευταία
χρόνια, έχουν βελτιώσει σε πρωτόγνωρο επί-
πεδο την ποιότητα της καθημερινής ζωής των
πολιτών, ιδιαίτερα μέσα σε εποχές κρίσεων.
Στη συμβολή της διοίκησης και των υπηρε-
σιών της Περιφέρειας Αττικής στην ευόδωση
των στόχων της Πολιτικής Συνοχής, μέσα από
καινοτόμες ιδέες και ολοκληρωμένη στρατη-
γική, αναφέρθηκε η εκπρόσωπος της Γενικής
Διεύθυνσης Απασχόλησης, Κοινωνικών Υπο-
θέσεων και Ένταξης της Ευρωπαϊκής Επιτρο-
πής Barbara Kauffmann, ενώ εκ μέρους της Γε-
νικής Διεύθυνσης Περιφερειακής και Αστικής

Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ο κ.
Carsten Rasmussen έκανε ιδιαίτερη μνεία
στην υψηλή απορρόφηση των κοινοτικών κον-
δυλίων: «Έχουν γίνει πολλά σημαντικά έργα
για τους πολίτες της Αττικής. Είναι σημαντικό
στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε, να
έχουμε καλά αποτελέσματα» είπε χαρακτηρι-
στικά.
Την ίδια ημέρα το απόγευμα, στο  πλαίσιο της
Επιτροπής Παρακολούθησης στην Αίγινα, πραγ-
ματοποιήθηκε ειδική εκδήλωση για την Πολι-
τική Συνοχή υπό τον Περιφερειάρχη Αττικής
Νίκο Χαρδαλιά, στην οποία συμμετείχαν ο Γε-
νικός Γραμματέας Δημοσίων Επενδύσεων και
ΕΣΠΑ Δημήτρης Σκάλκος, οι εκπρόσωποι της
Γενικής Διεύθυνσης Απασχόλησης, Κοινωνι-
κών Υποθέσεων και Ένταξης της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής Barbara Kauffmann και της Γενι-
κής Διεύθυνσης Περιφερειακής και Αστικής
Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Carsten
Rasmussen, καθώς και ο Δήμαρχος Αίγινας
Γιάννης Ζορμπάς. Τη συζήτηση συντόνισε η
δημοσιογράφος Μαρία Νικόλτσιου.

Ανακοίνωση Λαϊκής
Συσπείρωσης 
Ν. Σμύρνης για 
το Νέο Οικοδομικό
Κανονισμό (ΝΟΚ)
Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβου-
λίου Νέας Σμύρνης, της 11ης Ιουνίου 2024
η Δημοτική Αρχή έφερε ως θέμα για έγ-
κριση,κείμενο συμπόρευσης του δήμου
Νέας Σμύρνης με τους δήμους Βάρης –
Βούλας – Βουλιαγμένης, Αλίμου και Αθη-
ναίων, σχετικά με τις διατάξειςτων άρ-
θρων 10, 15.8 ΚΑΙ 19.2 του ΝΟΚ.
Ο Νέος Οικοδομικός Κανονισμός(ΝΟΚ)
έχει τεθεί σε εφαρμογή από το 2012, αν-
τικαθιστώντας το Γενικό Οικοδομικό Κα-
νονισμό (ΓΟΚ). Από τότε που ψηφίστηκε
με τις εν συνεχεία τροποποιήσεις του μέ-
χρι και σήμερα, όλες οι κυβερνήσεις
έχουν βάλει το λιθαράκι τους για να δια-
μορφωθεί αυτό το νομικό πλαίσιο που
στόχο έχει την μεγιστοποίηση της εκμε-
τάλλευσης της γης και της κερδοφορίας
του κατασκευαστικού κεφαλαίου.
Στο όνομα του περιβαλλοντικού ισοζυ-
γίου και των πράσινων bonus του ΝΟΚ,
υπερδομείται η ήδη κορεσμένη πρω-
τεύουσα και οι γύρω δήμοι με ανέγερση
υπερπολυτελών κατοικιών και τουριστι-
κών καταλυμάτων για όσους έχουν το
πορτοφόλι να ζήσουν το όνειρο της πο-
λυδιαφημιζόμενης Αθηναϊκής Ριβιέρας.
Μετά από 12 χρόνια εφαρμογής του και
4 χρόνια εντατικής υλοποίησης των bo-
nus σε ύψος και δόμηση που ψηφίστη-
καν το 2020, μπορούμε να πούμε με σι-
γουριά ότι η έκδοση οικοδομικών αδειών
γίνεται χωρίς ουσιαστικό έλεγχο από το
κράτος, ούτε για το τι χτίζεται, ούτε για
το πως χτίζεται, ως προς την ασφάλεια των
κατασκευών. Δεν υπάρχει καμία πρό-
βλεψη για την αναβάθμιση των υποδομών,
για τη διατήρηση επαρκών ελεύθερων
χώρων, πλατειών, δρόμων και γενικό-
τερα δεν υπάρχει συνολικός πολεοδομι-
κός σχεδιασμός μεγνώμονα τις λαϊκές
ανάγκες. Είναι μέρος της πολιτικής που
οδήγησε στην εκτόξευση των ενοικίων, των
επιτοκίων των δανείων που σε συνδυα-
σμό με τους μειωμένους μισθούς οδηγεί
σε οικονομική ασφυξία τα λαϊκά νοικο-
κυριά και πλήττει ιδιαίτερα τα νέα ζευγάρια
που δεν μπορούν κάνουν στοιχειώδη
προγραμματισμό για τη ζωή τους.
Δεν είναι θέμα μόνο ενός άρθρου. Όλα τα
άρθρα συμπληρώνουν το ένα τοάλλο.Ο
νόμος πρέπει να καταργηθεί στο σύνολό
του.
Χρειάζεται ανατροπή της πολιτικής στην
οποία ομονοούν Δημοτική Αρχή (νυν και
προηγούμενες), τα αστικά κόμματα και
η ΕΕ. Είναι μονόδρομοςο αγώνας για την
οικονομία που θα έχει στο κέντρο της τις
ανάγκες των εργαζομένων και των λαϊ-
κών οικογενειών και όχι του μεγάλου κε-
φαλαίου.

ΝΙΚΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ: 

“Πάνω από 300 έργα χρηματοδοτούνται
μέσω του νέου ΕΣΠΑ, οδηγώντας 
την Αττική στην πρόοδο και την ευημερία”
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ΟΣΠΑΥ, ακολουθώντας τοπνεύμααγαστήςσυνεργα-
σίας μεταξύ των Δήμων στο πλαίσιο του νεοσύστα-

του Ελληνικού Δικτύου Ανθεκτικών Πόλεων, ανταπο-
κρίθηκε στο αίτημα του Δήμου Μετεώρων παρα-
χωρώντας ένα όχημα 4 4 Πολιτικής Προστασίας προ-
κειμένου να συνδράμει το έργο πυροπροστασίας της
τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου στην περιοχή του
Ασπροποτάμου που δοκιμάστηκε έντονα τον περασμέ-
νο Σεπτέμβριο λόγω των πρωτοφανών πλημμυρικών
φαινομένων που έπληξαν όλη τη Θεσσαλία στην κακο-
καιρίαDaniel.
Το όχημα παραδόθηκε από τον νέο Πρόεδρο του ΣΠΑΥ
– Δήμαρχο Παιανίας Ισίδωρο Μάδη στον Δήμαρχο
Μετεώρων Λευτέρη Αβραμόπουλο και αποτελεί την
υλοποίηση της δέσμευσης που είχε αναλάβει ο πρώην
Πρόεδρος του ΣΠΑΥ, ΔήμαρχοςΕλληνικού–Αργυρού-
πολης και Πρόεδρος του Ελληνικού Δικτύου Ανθε-
κτικών Πόλεων Γιάννης Κωνσταντάτος στην πρόσφατη
επίσκεψή τουςστονΔήμοΜετεώρων.

Κατά την τελετή της παραλαβής οΔήμαρχοςΜετεώρων
Λευτέρης Αβραμόπουλος ευχαρίστησε θερμά τόσο τον
νυν Πρόεδρο του ΣΠΑΥ Ισίδωρο Μάδη όσο και τον
πρώηνΠρόεδροΓιάννηΚωνσταντάτο πουάμεσααπό τα
λόγιαπέρασανστις πράξεις και συνδράμουνμε έναόχη-
μα 4χ4 Πολιτικής Προστασίας. «Συνεχίζουμε να
συνεργαζόμαστε και να ενώνουμε δυνάμεις προκειμέ-
νου να δίνουμε λύσεις σε καθημερινά υπαρκτά προ-
βλήματα που έρχονται από το παρελθόν. Βήμα βήμα
προχωράμε στην ανασυγκρότηση του τομέα Πολιτικής
Προστασίας του Δήμου μας που ήταν ανύπαρκτος.
Μέσα από τις συνεργασίες θα φτάσουμε στο ζητούμενο
βαθμό ετοιμότητας ώστε οι συμπολίτες μας να νιώθουν
ασφάλεια»συμπλήρωσεοκ.Αβραμόπουλος.
Από την πλευρά του ο νέος Πρόεδρος του ΣΠΑΥ και
ΔήμαχοςΠαιανίας ΙσίδωροςΜάδηςσημείωσεότι «άμε-
σα περάσαμε από τη δέσμευση στην πράξη και σήμερα
παραχωρούμε στο Δήμο Μετεώρων ένα όχημα 4 χ 4
που θα βοηθήσει στο έργο του Δήμου. Στεκόμαστε στο
πλευρό ενός νέου Δημάρχου όπως είναι ο Λευτέρης
Αβραμόπουλος και συνεργαζόμαστε βρίσκοντας λύ-
σεις σε ζητήματα που αφορούν έναν κρίσιμο τομέα
όπωςείναι ηπυροπροστασία».
Σε μήνυμά του ο Πρόεδρος του Ελληνικού Δικτύου
Ανθεκτικών Πόλεων και Δήμαρχος Ελληνικού – Αργυ-
ρούπολης Γιάννης Κωνσταντάτος επεσήμανε ότι «η
Τοπική Αυτοδιοίκηση ενώνει δυνάμεις και όλοι μαζί
αλληλέγγυοι δίνουμε λύσεις σε σημαντικά προβλήματα
που αφορούν την προστασία του περιβάλλοντος, την
ασφάλεια των πολιτών και τη θωράκιση του δασικού
μας πλούτου. Δεν θα μπορούσαμε να μην ανταποκρι-
θούμε στο αίτημα του πολύ καλού μας φίλου Δημάρχου
Μετεώρων Λευτέρη Αβραμόπουλου προκειμένου να
συνδράμουμε στην πυροπροστασία του δεύτερου
μεγαλύτερου σε έκταση Δήμου σε όλη την χώρα που
έχει πληγεί, μάλιστα, σε μεγάλο βαθμό από τις πρωτο-
φανείς πλημμύρες του Σεπτεμβρίου που χτύπησαν τη
Θεσσαλία. Αυτό είναι τομήνυμαπουπρεσβεύει τοΕλλη-
νικό Δίκτυο Ανθεκτικών Πόλεων, αυτή είναι η κοινή
μαςαποστολή».

Εγκρίθηκε από τοΔημοτικό ΣυμβούλιοΝέας
Σμύρνης το σχέδιο κανονισμού συγκρότη-
σης και λειτουργίας της Δημοτικής Επιτρο-
πής Ισότητας (ΔΕΠΙΣ), η οποία θα έχει συμ-
βουλευτικό ρόλο προς το Συμβούλιο, όπως
αναφέρει ανακοίνωση του Δήμου Νέας
Σμύρνης.

Οι αρμοδιότητες τηςΕπιτροπής, σεσυνεργα-
σία με την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, θα
είναι:
�να συμμετέχει και να υποστηρίζει την έντα-
ξη της ισότητας των φύλων στις πολιτικές
τουΔήμου
�να εισηγείται και να συμμετέχει στην
εκπόνηση των σχεδίων δράσης για την ισό-
τητα τωνφύλωνσε τοπικό επίπεδο

�

�

να διατυπώνει προτάσεις και να εισηγείται
στα αρμόδια όργανα την λήψη αναγκαίων
μέτρων για την προώθηση της ουσιαστικής
ισότητας των φύλων σε όλους τους τομείς
της οικονομική, πολιτικής και κοινωνικής
ζωής
να συνεργάζεται με τις δομές του Δικτύου
της Γενικής Γραμματείας Ισότητας για την
πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας
κατά των γυναικών, καθώς επίσης και με
την Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των
Φύλων, τις αρμόδιες υπηρεσιακές μονάδες
τουΔήμουκαι με δομέςκαι συλλογικότητες
που δραστηριοποιούνται στο πεδίο της
προώθησης θεμάτων ισότητας των φύλων
και των δικαιωμάτων των γυναικών σε
τοπικό επίπεδο.

Η ΔΕΠΙΣ θα είναι οκταμελής και θα έχει
διάρκεια θητείας ίση με αυτή της Δημοτικής
Αρχής. Θα αποτελείται από έναν Αντιδήμαρ-
χο, ή εντεταλμένο ή Δημοτικό Σύμβουλο ως
πρόεδρο, ένανΔημοτικό Σύμβουλο τωνυπό-
λοιπωνπαρατάξεων, ένανυπάλληλο τηςΚοι-
νωνικής Υπηρεσίας ή της Υπηρεσιακής
Μονάδας Κοινωνικής Πολιτικής και Πολι-
τικών Ισότητας των Φύλων του Δήμου, έναν
εκπρόσωπο τοπικούεπαγγελματικού / εμπο-
ρικού Συλλόγου ή συνεταιριστικής οργάνω-
σης, έναν εκπρόσωπο τοπικού γυναικείου /
φεμινιστικούσυλλόγου /φεμινιστικήςοργά-
νωσης ή μη κυβερνητικής οργάνωσης με
δράση στα θέματα ισότητας των φύλων, δύο
εμπειρογνώμονες δημότες με ισότιμη
εκπροσώπηση τωνφύλων.

ΕγκρίθηκεΕγκρίθηκε καικαι συγκροτείταισυγκροτείται ηη ΔΔημοτικήημοτική ΕπιτροπήΕπιτροπή ΙσότηταςΙσότητας στοστο ΔήμοΔήμο ΝέαςΝέας ΣμύρνηςΣμύρνης

www.neasmyrniradiotv.gr

ΣΠΑΥ:

«Ο«Ο ΥμηττόςΥμηττός ενώνεταιενώνεται μεμε τατα
ΜετέωραΜετέωρα καικαι μεμε όληόλη τηντην Ελλάδα»Ελλάδα»

Ιδιαίτερα θετική είναι η ανταπόκριση των
κατοίκων του δήμου Αγίου Δημητρίου στην
πρωτοβουλία του Δημάρχου Στέλιου Μαμα-
λάκη για την υλοποίηση της δράσης «Φροντί-
ζουμε την πόλη μας, σε κάθε γειτονιά». Την
Πέμπτη 11 Ιουλίου το πρωί μικτά συνεργεία
εργαζομένων, διαφόρων ειδικοτήτων, προ-
χώρησαν στην περιοχή Σπιθάρι σε παρεμ-
βάσεις καθαριότητας, κλαδέματος δέντρων,
απομάκρυνσης μπαζών, επιδιόρθωσης βλα-
βών, φροντίδας ηλεκτροφωτισμού, πλύσιμο
πεζοδρομίων, κ.α..
Πρόκειται για τη δεύτερη δράση. Η αρχή
έγινε την προηγούμενη εβδομάδα από την

περιοχή πέριξ τηςπλατείας Κορυτσάς. Η
προτεραιοποίηση των περιοχών παρέμβασης
γίνεται με βάση την αξιολόγηση των αιτημά-
των που δέχεται από τους πολίτες ο δήμος.
Σταδιακά οι παρεμβάσεις καθαριότητας και
επίλυσης τοπικών ζητημάτων θα επεκταθεί
και σεάλλεςπεριοχές, ανάλογακαι με τις επι-
σημάνσεις και τις αναφορές τωνκατοίκων.
Τον δήμαρχο συνόδευαν στη δράση οΑντιδή-
μαρχος Καθαριότητας και Πρασίνου Κώστας
Κυριακάκης, ο Αντιδήμαρχος Εποπτείας
Πόλης Γιώργος Ταμπακόπουλος, ο Εντεταλ-
μένος Σύμβουλος υπεύθυνος του Μικρού
Συνεργείου Ευάγγελος Μαλαθούνης, καθώς
και ομάδα εργαζομένων των τμημάτων καθα-
ριότητας, πρασίνου, τεχνικών έργων και της
ΔημοτικήςΑστυνομίας.

Με αφορμή την υλοποίηση της δράσης ο
δήμαρχος Στέλιος Μαμαλάκης δήλωσε: «Οι
πολίτες υποδέχθηκαν με ιδιαίτερα θετικά
σχόλια την σχετική πρωτοβουλία μας. Μάλι-
στα, διαπιστώνοντας την έμπρακτη ανταπό-
κριση του δήμου σε θέματα καθημερινότη-
τας, οι αναφορές προβλημάτων στο γραμμή
του δημότη που ανακοινώσαμε έχουν υπερ-
διπλασιαστεί. Το πρόγραμμα “Φροντίζουμε
την πόλη μας, σε κάθε γειτονιά”, έχει ως
στόχο του μια καθαρή, όμορφη και λειτουργι-
κή πόλη. Εστιάζουμε στα μικρά, καθημερινά
προβλήματα. Καλώ όλους τους κατοίκους να
συμβάλλουν στην προσπάθεια αυτή. Η αγω-

νία τους είναι κατανοητή. Με συστηματικό
τρόπο και σταθεράβήματα θασυνεχίσουμε το
έργο μας. Η πόλη μας αλλάζει. Ευχαριστώ
θερμά το έμπειρο προσωπικό του δήμου μας,
τους αντιδημάρχους, τους εντεταλμένους
συμβούλουςκαι συνολικά ταστελέχημας».

ΓραμμήΓραμμή εξυπηρέτησηςεξυπηρέτησης τουτου ΔημότηΔημότη

Για την επιτυχή υλοποίηση του προγράμμα-
τος, ο Δήμος Αγίου Δημητρίου καλεί τους
πολίτες να συμμετέχουν ενεργά και να ανα-
φέρουν μέσω της «Γραμμής του Δημότη»
213 200 7708 καιτου πενταψήφιου αριθμού
15371 (καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες
08:00- 17:00), τα ζητήματα που απασχολούν
τη γειτονιά τους. Τα αιτήματα λαμβάνονται
υπόψη, ομαδοποιούνται και προωθούνται
προς επίλυσηαπό τασυνεργεία τουΔήμου.

ΣτηνΣτην περιοχήπεριοχή ΣπιθάριΣπιθάρι ηη 22ηη δράσηδράση μεμε τίτλοτίτλο «Φροντίζουμε«Φροντίζουμε τηντην πόληπόλη μας,σεμας,σε κάθεκάθε γειτονιά»γειτονιά»

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ:
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Ο
ι ψυχικές ασθένειες προσβά-
λουν διαρκώς όλο και περισ-
σότερους ανθρώπους, στην

χώρα μας την Ελλάδα, αλλά και διε-
θνώς.
Είναι πολύ σημαντικό, όπως πρέπει
να συμβαίνει και με όλες τις ιατρι-
κές παθήσεις και τις ιατρικές ειδι-
κότητες, το συντομότερο δυνατό κά-
ποια-α που νιώθει συμπτώματα από
την ψυχική σφαίρα να επισκέπτεται
κάποιον ειδικό Ψυχικής υγείας, ώστε
να λαμβάνει ιατρική φροντίδα, είτε
με ψυχοθεραπεία είτε με φαρμα-
κευτική αγωγή, είτε και με τα δυο
μαζί, όπως συμβαίνει σε όλο το φά-
σμα της Ιατρικής η πρόληψη πραγ-
ματικά είναι πολύ σημαντική και κυ-
ριολεκτικά σώζει ζωές. Επίσης είναι
σημαντικό ειδικά σε νεαρότερες ηλι-
κίες εφόσον υπάρχουν ενδείξεις ή
συμπτώματα ψυχικής νόσου, να υπάρ-
χει ψυχιατρική μέριμνα νωρίς.
Μια Βρετανική έρευνα του επιφα-
νούς κέντρου μελέτης Resolution Fo-
undation καταγράφει αύξηση των
ψυχικών νοσημάτων στις ηλικίες 18-
24 ετών. Οι νεαροί Βρετανοί ηλικίας
18-24 ετών βρίσκονται ολοένα και
περισσότερο αντιμέτωποι με ψυχι-
κές νόσους και διαταραχές, οι οποίες
εμποδίζουν σε μεγάλο βαθμό την εί-
σοδό τους στην αγορά εργασίας, με
ότι συνεπάγεται αυτό για την οικο-
νομία της χώρας.
Οι νέοι έχουν σήμερα «τη χειρότερη
ψυχική υγεία από όλες τις ηλικιακές
ομάδες» και το κέντρο μελέτης απευ-
θύνει έκκληση για τη λήψη μέτρων εκ
μέρους της κυβέρνησης για να αντι-
μετωπιστεί αυτή η μάστιγα και να
αποφευχθεί το ενδεχόμενο μιας «χα-
μένης γενιάς». Το διάστημα μεταξύ
2021 και 2022, όταν η χώρα εξερχό-
ταν από την επιδημία του κορονοϊού
και μακρές περιόδους καραντίνας,
το 34% των νέων ηλικίας 18-24 ετών
εκδήλωσε συμπτώματα όπως κατά-
θλιψη, άγχος ή διπολικές διαταρα-
χές. Ένα ποσοστό αυξημένο σε σχέση
με εκείνο που καταγράφηκε το 2000
(24%).
Οι νεαρές γυναίκες είναι πολύ πε-
ρισσότερο εκτεθειμένες σε αυτές τις
διαταραχές (41%) σε σύγκριση με τους
νεαρούς άνδρες (26%), σημειώνει η
έρευνα. Υπογραμμίζει, επιπλέον, πως
πέραν της πανδημίας, τα μέσα κοι-

νωνικής δικτύωσης και τα φαινόμενα
παρενόχλησης που αυτά ενθαρρύ-
νουν, καθώς και να ανεξέλεγκτη
χρήση τους, χωρίς όρια και κανόνες,
διαδραματίζουν έναν σημαντικό ρόλο
στην έξαρση των ψυχικών ασθενειών
στους νέους. Όμως, η έρευνα τονίζει
επίσης ότι (η ευπρόσδεκτη) μείωση
του στιγματισμού των προβλημάτων
ψυχικής υγείας τα τελευταία χρόνια
δείχνει ότι περισσότεροι νέοι έχουν
την τάση σήμερα να γνωστοποιούν
τα συμπτώματά τους σε σύγκριση με
το παρελθόν
Αυτές οι δυσκολίες, πέραν του αντί-
κτυπου στην προσωπική ζωή των
νέων, έχουν επιβλαβείς συνέπειες
στην επαγγελματική διαδρομή τους,
τα εισοδήματά τους και επιπτώσεις
στους εργοδότες και τα οικονομικά του
κράτους , συνεχίζει η Resolution Fo-
undation. Η έρευνα διαπιστώνει ότι οι
νέοι που πάσχουν από ψυχικές νό-
σους είναι όλο και συχνότερα άνερ-

γοι και καταλαμβάνουν χαμηλόμι-
σθες θέσεις απασχόλησης σε σύγ-
κριση με άλλους νέους της ίδιας ηλι-
κίας.
Ανάλογες μελέτες έχουν γίνει και σε
άλλα Ευρωπαϊκά κράτη, όπως και
στη χώρα μας και οδηγούν σε ανά-
λογα συμπεράσματα, η πανδημία έχει
παίξει σίγουρα πρωταγωνιστικό ρόλο
σε αυτήν την αύξηση των ψυχικών

διαταραχών, κυρίως των διαταραχών
άγχους ή και κατάθλιψης, αφού μπέρ-
δεψε σε κάποιο βαθμό τον συναι-
σθηματικό μας κόσμο, λόγω του ότι
σταμάτησε η κοινωνική αλληλεπί-
δραση και ανταλλαγή συναισθημά-
των μεταξύ των ανθρώπων, ιδίως
κατά τα διαστήματα της καραντίνας
και της κοινωνικής απομόνωσης. Τα
συναισθήματα καταπιέστηκαν στο βά-

θος του ασυνείδητου και οι πιο ευά-
λωτοι χαρακτήρες και προσωπικό-
τητες εμφάνισαν αργότερα μετά το
τέλος της έντονα ψυχοπιεστικής πε-
ριόδου της πανδημίας άγχος και κα-
τάθλιψη.
Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργα-
νισμό Υγείας (Π.Ο.Υ), κατά το πρώτο
έτος της πανδημίας το άγχος και η
κατάθλιψη αυξήθηκαν κατά 25 % παγ-
κοσμίως. Ενώ κατά 22% υπήρξε
αύξηση του συναισθήματος της μο-
ναξιάς στην ΕΕ μετά την COVID-19.

Οι Ψυχικές ασθένειες στην χώρα μας και διεθνώς

Δημήτρης Οικονόμου M.D.
Ψυχίατρος Ψυχοθεραπευτής

www.psychiatros-neasmyrni.gr

Μετά την πανδημία, 
η ψυχική υγεία 
έχει επιδεινωθεί 
παγκοσμίως, 
σύμφωνα με τον Π.Ο.Υ.

Έρευνα του Ευρωβαρόμετρου
που πραγματοποιήθηκε τον Ιού-
νιο του 2023 αποκάλυψε ότι
σχεδόν 1 στα 2 άτομα (46 % του
πληθυσμού της ΕΕ) είχαν αντι-
μετωπίσει συναισθηματικά ή
ψυχοκοινωνικά προβλήματα,
όπως αίσθημα κατάθλιψης ή
ανησυχίας, κατά τους προ-
ηγούμενους 12 μήνες.
Ως καλή ψυχική υγεία νοείται
μια κατάσταση ευεξίας στην
οποία οι άνθρωποι μπορούν να
πραγματώσουν τις δυνατότητές
τους, να ανταπεξέλθουν στην
πίεση, να εργαστούν και να συ-
νεισφέρουν στη ζωή της κοι-
νότητας. Η βελτίωση της ψυχι-
κής υγείας πρέπει να αποτελεί
κοινωνική και οικονομική ανα-
γκαιότητα για την ΕΕ και τα
κράτη μέλη της, η οποία κατέ-
στη σαφέστερη μετά την παν-
δημία COVID-19. Ευτυχώς αυτό
έχει γίνει αντιληπτό από τις κυ-
βερνήσεις σε μεγάλο βαθμό και
σιγά σιγά η ψυχική υγεία μπαί-
νει σε προτεραιότητα. Πρέπει
να είναι σαφές ότι υγεία χωρίς
βελτίωση των δεικτών της ψυ-
χικής υγείας δεν μπορεί να
υπάρξει, άλλωστε είναι παρα-
δεκτό ότι οι περισσότερες ασθέ-
νειες στην Ιατρική έχουν ψυ-
χική βάση.



Χωρίς τον Μίλωνα θα
διεξαχθεί το νέο πρω-
τάθλημα της Stoiximan
Basket League. 
Η ομάδα της Νέας
Σμύρνης, δεν θα συμ-

μετάσχει στην πρώτη
κατηγορία του ελλη-
νικού μπάσκετ, καθώς
στη Γενική Συνέλευση
του Ερασιτέχνη, η
οποία έγινε τη Δευ-
τέρα 17 Ιουνίου, πάρ-
θηκε η απόφαση να
παίξει η ομάδα στη
National League 1 (Β’
Εθνική)! Είναι χαρα-
κτηριστικό ότι 54
άτομα ψήφισαν υπέρ
της συμμετοχής στη
National League 1 και
8 υπέρ της σύστασης
ΚΑΕ (1 λευκό).
Αυτό σημαίνει πως η
Stoximan Basket Le-
ague θα διεξαχθεί του
χρόνου με 12 ομάδες,
τις 11, δηλαδή, που πα-
ρέμειναν στην κατηγο-
ρία και μόνο τον Πα-
νιώνιο από την Elite Le-

ague. Ο Μίλωνας να
σημειωθεί δεν γινόταν
να αγωνιστεί στην Elite

League, καθώς έχασε
τη διορία, και έτσι θα
αγωνισθεί στην Β’

Εθνική.
      Με πληροφορίες    
       από sport-fm.gr
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Iδιαίτερη χρονιά 
με θετικό πρόσημο για 
τον Πανιώνιο Darts Club
Η φετινή χρονιά ήταν ούτως ή άλλως ιδιαίτερη, μια και η
ομάδα του Darts Club, του ομώνυμου μαγαζιού και ταυ-
τοχρόνως της πιο γνωστής αρένας Darts στην Ελλάδα, με-
τονομάστηκε φέτος με τις «ευλογίες» του Πανιωνίου Γ.Σ.
Σμύρνης σε «Πανιώνιος Darts Club». Πέρα από ιδιαίτερη,
όμως, ήταν και επιτυχημένη για την ομάδα μας, η οποία
έλαβε μέρος στο ομαδικό Πρωτάθλημα του ΣΥΝΤΕΛ (Σύλ-
λογος Νταρτς Ελληνικού) στα ελληνικά βελάκια «Darts»
και να εξασφαλίσει τη συμμετοχή της στην πρώτη κατη-
γορία την επόμενη χρονιά. 
Δύο από τους συλλόγους Darts της χώρας μας, ο ΣΥΝΤΕΛ
και ο Attica Darts, ένωσαν τις δυνάμεις τους για τη δημι-
ουργία μίας ένωσης με δύο κατηγορίες την επόμενη χρο-
νιά και ο Πανιώνιος κατάφερε μετά από έναν συγκλονιστικό
αγώνα απέναντι στην παραδοσιακά δυνατή ομάδα των
Wolfpack να πάρει την νίκη με σκορ 11-10 στον ξαφνικό
θάνατο και να κατακτήσει την πέμπτη θέση που μετα-
φράζεται σε θέση στην πρώτη κατηγορία την επόμενη
χρονιά! Εκεί θα συναντηθούν οι δέκα πιο δυνατές ομά-
δες της Ένωσης, σε ένα συγκλονιστικό όπως αναμένεται
Πρωτάθλημα!
Πρόκειται για μια σημαντική επιτυχία για τη νεοσύστατη
ομάδα του Πανιωνίου darts club που με αρχηγό τον Νίκο
Ζαχαρόπουλο κατάφερε να μπει κι εκείνη στο γκρουπ των
τμημάτων του Ιστορικού που κέρδισαν την άνοδο αυτή τη
χρονιά. 
MVP της ομάδας αναδείχτηκε ο Γερμανός Tom Hocke-
meyer που βραβεύτηκε από την ομάδα, όπως και ο Ολ-
λανδός John Weavers αλλά και ο Κώστας Σαλούρος για
τις επιδόσεις τους στο ατομικό πρωτάθλημα.

Δεν κατεβαίνει στη Basket League ο Μίλωνας
Δεν δημιουργήθηκε ΚΑΕ

Με επιτυχία και παρουσία πλήθους
κόσμου πραγματοποιήθηκε την Τε-
τάρτη 10 Ιούλιου, η γιορτή των "Αθλο-
διακοπών 2024", του προγράμματος
καλοκαιρινής απασχόλησης για τα
παιδιά τηςΝέαςΣμύρνης.
Η εκδήλωση ξεκίνησε λίγο μετά τις
18:30 το απόγευμα και σύντομα μετα-
τράπηκε σε ένα μεγάλο πάρτι, στο ο-
ποίο συμμετείχαν τα παιδιά αλλά και
πολλοί από τουςσυντελεστές τουπρο-
γράμματος.
Οι γονείς και οι καλεσμένοι απόλαυ-
σαν την παρέλαση των παιδιών των
Κέντρων, δηλαδή των σχολείων που
συμμετέχουν στο πρόγραμμα, με την
οποίαάνοιξεη γιορτή.

Στη συνέχεια ο αγωνιστικός χώρος
του γηπέδου πλημμύρισε από χορευ-
τικά, θεατρικά, μουσικά, κινησιολογι-
κά και εικαστικά δρώμενα που είχαν
ετοιμάσει τα παιδιά με ιδιαίτερη φρο-
ντίδα τα παιδιά και οι υπεύθυνοι των
τμημάτων.
Η γιορτή ολοκληρώθηκε με πυροτε-
χνήματα, μουσική, πολύ χορόκαι face
painting για τουςμικρούςδημότες.

ΟΑντιδήμαρχοςΘεόδωροςΚαστόρης
και η Διεύθυνση Αθλητισμού ευχαρί-
στησαν όλους όσους τίμησαν την
εκδήλωση με την παρουσία τους και
ευχήθηκαν "καλόκαλοκαίρι".

Τα παιδιά και οι γονείς των "Αθλοδιακοπών"

γιόρτασαν με ένα μεγάλο πάρτι στον Πανιώνιο

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ:

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ:
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Οι επιλογές είναι ανάμεσα στην
Ιωνική Ασπίδα και σε ένα κυκλικό
σήμα. Και τα 2 αυτά σήματα εμ-
περιέχουν, για πρώτη φορά μετά
την εποχή Τσακίρη τα γράμματα
«ΠΣ» τα οποία παραπέμπουν στην
εποχή δημιουργίας του Πανιω-
νίου στη Σμύρνη και είχαν εμφα-
νιστεί στη φανέλα της ομάδας πριν
από περίπου 16-17 χρόνια, με πρω-
τοβουλία του τότε ιδιοκτήτη της,
Κωνσταντίνου Τσακιρη, κάτι που
αρκετοί θεωρούν θετικό ότι επι-
στρέφει στο σήμα και τη φανέλα

της ομάδας. Πολλοί  όμως είναι
και εκείνοι που εκφράζουν την
αντίθεση τους στην αλλαγή του
σήματος και επισημαίνουν οτι
αφενός απουσιάζει από τις 2 εκ-
δοχές το ΓΣΣ (Γυμναστικός Σύλ-
λογος Σμύρνης) και αφετέρου πως
δεν διευκρινίζεται ότι είναι σήμα
της ΠΑΕ.
Ήδη πολλοί φίλοι του «Ιστορικού»
έχουν σπεύσει να ψηφίσουν στη
σελίδα της ομάδας στο Facebook,
με την ασπίδα να προηγείται μέ-
χρι στιγμής στις προτιμήσεις.

Ο Πανιώνιος έβγαλε σε διαδικτυακή
ψηφοφορία 2 επιλογές σημάτων, 
για το νέο σήμα της ΠΑΕ

Σ
ε έκτακτη Γενική Συνέλευση,
η οποία έγινε το βράδυ της
Τετάρτης 19/06, τα μέλη του

Πανιωνίου ΓΣΣ ομόφωνα αποφά-
σισαν τη σύσταση Ποδοσφαιρικής
Ανωνύμου Εταιρείας (ΠΑΕ), προ-
κειμένου ο Πανιώνιος να επανέλ-
θει στις επαγγελματικές κατηγο-
ρίες, ξεκινώντας από την Super-
league 2 στην οποία πρόκειται να
συμμετάσχει τη νέα σεζόν. Στη συ-
νέλευση συμμετείχαν πολλά μέλη
του Πανιωνίου ΓΣΣ καθώς και ο

Δήμαρχος Νέας Σμύρνης Γιώργος
Κουτελάκης.
Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο είναι
500.000 ευρώ, από το οποίο οι
400.000 ευρώ θα καταβληθούν από
τον μεγαλομέτοχο (και ιδιοκτήτη
πλέον) Κώστα Ρούπτσο, οι 50.000
από τον κ. Ψύχα και οι άλλες 50.000
από τον Πανιώνιο ΓΣΣ, όπως ορί-
ζει ο νόμος.
Ορίστηκε προσωρινή διοικούσα
επιτροπή της ΠΑΕ, αποτελούμενη
από τους Θοδωρή Ντάντο, Νικήτα

Βέλλη, Σταύρο Κατσούλη, Μάριο
Μπίλιο και Σάκη Κάτζο, η οποία
μέσα σε προθεσμία τεσσάρων μη-
νών θα πρέπει να υπογράψει την
συμβολαιογραφική πράξη για την
ίδρυση της, να πιστοποιήσει την
καταβολή του αρχικού μετοχικού

κεφαλαίου και να τρέξει όλες τις
διαδικασίες. Στα «αγκάθια» της υπό
ίδρυση ΠΑΕ είναι η ρύθμιση των
χρεών που προϋπάρχουν από την
ΠΑΕ Πανιώνιος μέχρι το 2020, τα
οποία ως γνωστό ακολουθούν τη
νέα ΠΑΕ, καθώς επίσης και άλλα

επί μέρους θέματα που αφορούν τις
ακαδημίες της ομάδας, τη μπου-
τίκ κλπ. Οι υπεύθυνοι του συλλό-
γου πάντως δηλώνουν αισιόδοξοι
για την επίλυση όλων αυτών των
εκκρεμοτήτων.
Φωτογραφίες: Δημήτρης Βλάχος

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: 

Ομόφωνη απόφαση για δημιουργία ΠΑΕ και επιστροφή
στις επαγγελματικές κατηγορίες






